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Cuenta Piblica 2020
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO

SANLANDEL Rio

Estado de Actividades
Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2020 y 2019
(Pesos)

INGRESOS Y OTROS BENEFICIOS
Ingresos de la Gestién 23,734,405 27,455,085
Impuestos 0 o
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social 0 L]
Contribuciones de Mejoras 0 0
Derechos ] o
Productos 71,012 o
Aprovechamientos o o
Ingresas por Venta de Bienes y Prestacion de Servicios 23,663,304 27,455,085
Par l C D dela 151,414,897 143,437,108
Fiscal, Fondos de
y y
y Jubilaciones
Participaci , Convenios, ivos Derivados de la ] 0
Colaboracion Fiscal, Fondos Distintos de Aportaciones
i ignac 3 i y y Pensiones y 151,414,897 143,437,108
Jubilaciones
Otros Ingresos y Beneficios 481,238 54,598
Ingresos Financieros 0 54,588
Incremento por Variacion de Inventarios ] 0
Disminucién del Exceso de Estimaciones por Pérdida o Deterioro u 0 0
Obsolescencia
Disminucién del Exceso de Provisiones 0 0
Otros Ingresos y Beneficics Varios 181,236 12
Total de Ingresos y Otros Beneficios 175,330,538 170,946,792
GASTOS Y OTRAS PERDIDAS
Gastos de Funcionamiento 152,785,260 151,136,840
Servicios Personales 110,248,032 104,299,397
Materiales y Suministros 6,312,125 9,273,449
Servicios Generales 36,225,103 37,563,994
y Otras Ayudas 5,342,616 5,032,864
Internas y Asi al Sector Piblico [} 0
Transferencias al Resto del Sector Pablico 0 0
Subsidios y Subvenciones 0 ]
Ayudas Sociales 3,171,698 4,079,107
Pensiones y Jubilaciones 2,170,919 948,056
ias a Fidei y Contratos Andlogos (1] o
Transferencias a la Seguridad Social o 0
Donativos o 5700
Transferencias al Exterior 0 0
Participaciones y Aportaciones L] o
Participaciones 0 0
Aportaciones 0 0
Convenios 0 0
Intereses, Comisiones y Otros Gastos de la Deuda Pablica 0 0
Intereses de la Deuda Publica 0 0
Comisiones de la Deuda Publica 0 0
Gastos de la Deuda Publica 0 0
Costo por Coberturas 0 0
Apoyos Financieros 0 0
Otros Gastos y Pérdidas Extraordinarias 7,677,392 7.081,178
D ciaci Deteric Ol iay A 7,677,392 7,081,178
Provisiones o 0
Disminucion de Inventarios 0 0
Aumento por Insuficiencia de Estimaciones por Pérdida o Deterioro y 0 o
Aumento por Insuficiencia de Provisiones 0 ]
Otros Gastos 0 1]
Inversién Pablica 0 [
Inversién Publica no Capitalizable 0 0
Total de Gastos y Otras Pérdidas 165,805,268 163,250,882
del Ejercicio (A 9,525,270 7,695,910
m —

i

Bajo protesta de decir verd

¥ sus Notas son razonablemente corr: responsabilidad

M.AP. Bibiana Rodriguez Montes
Rectora

DR. Gonzalo FEHW
r de Administracion y Finai -
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Cuenta Publica 2020
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO
Estado de Cambios en la Situacién Financiera

SAN MAIN 9E§. RiO Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2020

(Pesos)
Qrigen . _ Aplicaci6n
ACTIVO 0 22,107,314
Activo Circulanie 0 11,262,853
Efectivo y Equivalentes 0 11,560,005
Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes 297,151 0
Derechos a Recibir Bienes o Servicios 0 0
Inventarios 0
Almacenes 0 0
Estimacién por Pérdida o Deterioro de Activos Circulantes 0 0
Otros Activos Circulantes "] 0
Activo No Circulante 0 10,844,461
Inversiones Financieras a Largo Plazo 0 0
Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Largo Plazo 0 0
Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso 0 4,596,500
Bienes Muebles [ 10,611,687
Activos Intangibles 0 0
Depreciacién, Deterioro y Amortizacién Acumulada de Bienes 7,677,392 0
Activos Diferidos 0 3,313,665
Estimacién por Pérdida o Deterioro de Activos no Circulantes. 0 0
Otros Activos no Circulantes 0 0
PASIVO 6,511,675 0
Pasivo Circulante 6,511,675 0
Cuentas por Pagar a Corto Plazo 6,511,675 0
Documentos por Pagar a Corto Plazo 0 0
Porcién a Corto Plazo de la Deuda Piblica a Largo Plazo 0 0
Titulos y Valores a Corto Plazo 0 0
Pasivos Diferidos a Corto Plazo 0 "]
Fondos y Bienes de Terceros en Garantia y/o Administracién a Corto Plazo 0 0
Provisiones a Corto Plazo 0 0
Otros Pasivos a Corto Plazo 0 0
Pasivo No Circulante 0 0
Cuentas por Pagar a Largo Plazo 0 0
Documentos por Pagar a Largo Plazo 0 0
Deuda Publica a Largo Plazo 0 0
Pasivos Diferidos a Largo Plazo 0 0
Fondos y Bienes de Tel enG tia y/o en Admini: ion a Largo Plazo 0 0
Provisiones a Largo Plazo 0 0
HACIENDA PUBLICA/ PATRIMONIO 15,595,639 0
Hacienda Pablica/Patrimonio Contribuido 6,367,520 0
Aportaciones 5,588,520 0
Donaciones de Capital 779,000 0
Actualizacion de la Hacienda Publica / Patrimonio 0 0
Hacienda Publica/Patrimonio Generado 9,228,119 0
Resultados del Ejercicio (Ahorro / Desahorro) 1,829,360 0
Resultados de Ejercicios Anteriores 7,398,759 0
Revalios 0 0
Reservas 0 0
Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores 0 0
E o Insuficiencia en la Actualizacién de la Hacienda Publica/Patri i 0 0
Resultado por Posicién i 0 0
Resultado por Tenencia de Activos no Monetarios 0 0

7

Bajo protesta de dgciptergad dedarafvos 4"3 log/ Estados Financieros y sus Notas son razonablemente correctos y responsabilidad del emis ,/ﬁ
’ /

P

Ny
Ny

M.A.P. Bibiana Rodriguez Monte: . Gonzalo Ferreira Martinez ////
Rectora Dire! Administracion y Finan:
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Cuenta Piblica 2020

UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO

Estado de Flujos de Efectivo

SAN JUANDELR

(Pesos)

__Concepto

Flujos de Efectivo de las Actividades de Operacion

Origen
Impuestos
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social
Contribuciones de mejoras
Derechos
Productos
Aprovechamientos
Ingresos por Venta de Bienes y Prestacion de Servicios
Participaciones, Aportaciones, Convenios, Incentivos Derivados de la Colaboracion Fiscal y
Fondos Distintos de Aportaciones
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Subvenciones, y Pensiones y Jubilaciones

Otros Origenes de Operacion

Aplicacién
Servicios Personales
Materiales y Suministros
Servicios Generales
Trar ias Int y 1es al Sector Pablico
Transferencias al resto del Sector Pablico
Subsidios y Subvenciones
Ayudas Sociales
Pensiones y Jubilaciones
T \cias a Fidei iSO! y Contratos Anale
Transferencias a la Seguridad Social
Donativos
Transferencias al Exterior
Participaciones
Aportaciones
Convenios

Otras Aplicaciones de Operacién

Flujos Netos de Efectivo por Actividades de Operacién
Flujos de Efectivo de las Actividades de Inversién

Origen
Bienes Infr ctura y Construcci en Proceso
Bienes Muebles
Otros Origenes de Inversion

Aplicacion
Bienes | b y Constr en Proceso
Bienes Muebles
Otras Aplicaciones de Inversién

Flujos Netos de Efectivo por Actividades de Inversién

Flujo de Efectivo de las A de Fil i
Origen
Endeudamiento Neto
Interno
Externo
Otros Origenes de Financiamiento
Aplicacién
Servicios de la Deuda
Interno
Externo
Otras iones de Fi i

Flujos netos de Efectivo por Actividades de Financiamiento

Incremento/Disminucién Neta en el Efectivo y Equivalentes al Efectivo

Efectivo y Equivalentes al Efectivo al inicio del Ejercicio
Efectivo y Equivalentes al Efectivo al final del Ejercicio

\

0 Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2020 y 2019

181,842,213
1]

0

0

0

71,012

0

23,663,394
0

151,414,897

6,692,911

158,127,876
110,248,032
6,312,125
36,225,103
1]

0

0

3,171,698
2,170,919

0

coocoocooo

23,714,337

cooco

12,154,332
0
12,154,332
0

-12,154,332

ococooce

coococoeo

11,560,004

11,983,179
23,543,183

172,615,881

oocooocoo

27,455,086
0

143,437,108

1,723,688

156,169,704
104,299,397
9,273,449
37,563,994
0

0

0

4,079,107
948,056

0

0

5,700

0

cooo

16,446,177

coocooe

8,104,835
0
8,068,032
36,804

-8,104,835

cocooe

coooo

8,341,342

3,641,837
11,983,179

1 bl

Bajo protesta de decir verdad ue |os Estados) “/ y sus Notas son ite correctos y respo
Pl //"‘

M.AP. Bil'n na Rodriguez Monte
Rectora

DR. Gonzalo Ferreira Martinez

Director de Administracién y Finanzas "
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UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO
NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS
AL 31 DE DICIEMBRE DE 2020
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A efectos de cumplir con los ordenamientos contenidos en los articulos 46 y 49 de la Ley General de Contabilidad Gubernamental (LGCG), asl como la normatividad emitida por el
Consejo Nacional de Armonizacién Contable (CONAC), a continuacién, se presentan las notas a los estados financieros al 31 DE DICIEMBRE DE 2020, mismas que se describen y
enumeran de la siguiente manera:

» a) Notas de Desglose
» b) Notas de Memoria
» c) Notas de Gestiébn Administrativa

a) NOTAS DE DESGLOSE:

)] Notas al estado de situacién financiera
ACTIVO
Efectivo y equivalentes
1. La Universidad Tecnoldgica de San Juan del Rio i en este rubro princij itos bancarios en cuentas de cheques e inversiones en valores a corto plazo,

de gran liquidez facilmente convertibles en efectivo y sujetos a riesgos poco significativos de camhms en valor, al 31 DE DICIEMBRE DE 2020 el efectivo y equivalentes se integran
como sigue:

Fondos con Afectacion Especifica | Tipo | Monto

EFECTIVO FEDERAUPROPIOS $53,000.00
CTA 0195250038 (PAGOS REFERENGIADOS) PROPIOS $28847.44
ICTA. 0104777670 (PROPIOS REFERENCIADOS) PROPIOS $ 2,438,079.99
CTA. 0111581177 (SERVICIOS TECNOLOGICOS) PROPIOS $61.998.10
CTA 0111691134 (APOYO ESTADIAS) PROPIOS $7.287.15
ICTA. 65508642168 (NOMINA HONORARIOS) ESTATAL $1,781.87|
(ICTA. 65506881327 (ING. PROPIOS) PROPIOS $514,321.56
CTA. 65507670643 (ESTATAL 2020) ESTATAL $15,828,471.39)
CTA 85507928748 (FEDERAL 2020) FEDERAL $332.892.09)
ICTA. 0564248803 (PROMEP) ETIQUETADO $ 726,661.41
CTA. 0112860086 (PROYECTO VINCULACION) ETIQUETADO $53,634.59
CTA. 0115466778 (NUEVOS TALENTOS 2020) ETIQUETADO $ 77,8208}
CTA. 65-506782555 (CONTINGENCIAS) ETIQUETADO $ 10,000.00}
CTA. 304432040101 (PROFEXCE 2020) ETIQUETADO $164310.17
(CTA. 3042867601101 (PEDET]) ETIQUETADO $1,680,014.37
CTA. 308403380101 (PRODEP 2020) ETIQUETADO $ 4000001

TOTAL 72.018,522.90

Asl mismo se informa el tipo, monto y el plazo de las inversiones temporales, el cual es menor a tres meses al 31 DE DICIEMBRE DE 2020,

Inversiones Financieras I Tipo I Monto | Plazo
INV. SANTANDER(OBLIGACIONES LAB.) $ 1,524,260.60 Diario
Total | 1,524,260.60|
Derechos a recibir efectivo y ¥ bienes o
2. Corresponde integrar en este ap peor tipo de los montos al 31 DE DICIEMBRE DE 2020 que se encuentren pendientes de cobro y por recuperar
de hasta cinco ejercicios nnhdotn Asi mismo, se informa los montos sujetos a algtn tipo de juicio con una acinco ej yla de
cobro.
| Monto sujeto a
P= |
A de cobro y de ol hasta por cinco Tipo Monto Suicio mayor a Factibilidad de
) cinco ejercicios
Cuotas y aportaciones de seguridad
Ce de mejoras
NADA QUE MANIFESTAR

Ingresos por venta de bienes y servicios

y
 Transferencias, Asignaciones, Subsidios y otras ayudas
TOTAL | |

3. Se Iﬂlorml de manera agrupada el monto al 31 DE DICIEMERE DE 2020 de los derechos a mclblr efectivo y equivalentes (excepto cuentas por cobrar de
que se dentro de de capital en una por su
en dias a 90, 100 menor o igual a 365 y mayor a 365. Adicionalmente se informa de ias caracmhﬁm cuslita!lvu relevantes que les afectan a estas cuentas.

Derechos a recibir efectivo o equivalentes (excepto cuentas por
cobrar de contribuciones o ﬁdeioomlaus que se encuentran dentro de Monto Caracteristicas cualitativas
las inversiones fir i P p: ¥ ap! 1es de capital

a) Menor o igual a 80 dias
(CxC Venta de Bienes y Prestacién de Servicios. 0.00
CXC CORTO PLAZO POR VENTA DE BIENES Y PRESTACIONES DE SERVI 0.00
DEUDORES DIVERSOS POR COBRAR A CORTO PLAZO 0.00
Deudores por Anticipos de la Tesoreria
Préstamos Otorgados
Otros Derechos a Recibir efectivo

Sub-Total | 0.00]
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b) Mayor 2 80 y menor o igual a 180 dias

CxC Venta de Bienes y Prestacion de Servicios

CxC Recurso Monetarios Federales Sustraidos o Ext.
Deudores diversos

Deudoares por Anticipos de la Tesarerfa

Préstamos Otorgados

Otros Derechos a Recibir efectivo

Sub-Total of
©) Mayor 2 180 dias y menor o igual a 365 dies
" cchgvndemayPrMndssm

CxC Ry Faderales o Ext.
div
IDeudores por Anticipos de la Tesoreria
|Préstamos Otorgados
Otros Derechos a Recibir efectivo
Sub-Total | of
d) Mayor a 365 dias
CxC Venta de Bienes y Prestacién de Servicios o
CxC Recurso Monstarios Federales Sustraidos o Ext.
Deudores diversos
[CXC ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS $.00
Préstamos Otorgados
Otros Derechos a Recibir efectivo
‘Sub-Total 0.00]
TOTAL 0.00]

Se informa que la cuenta por cobrar se tenfa pendiente con Gobiemno del Estado, se cancelo en este mes de diciembre, de acuerdo a respuesta del 4rea de contabilidad del Poder
ejecutivo del Estado de Querétaro y del Despacho Externo de Auditorfa Zapata Denis

3.1 Se informa de manera agrupada el monto al 31 DE DICIEMBRE DE 2020 de los derechos a recibir efectivo y equivalentes (excepto cuentas por cobrar de contribuciones o
fideicomisos que se encuentren dentro de inversiones financieras, participaciones y aportaciones de capital en una desagregacion por su vencimiento en dias a 90, 180, menor o
igual a 365 y mayor a 365. Adicionalmente se informa de las caracteristicas cualitativas relevantes que les afectan a estas cuentas.

|perechos a Recibir Bienes o Servicios | Monto | Caracteristicas Cualitativas ]
a) Menor o igual a 90 dias

[ANTICIPO A PROVEEDORES POR ADQUISICION DE BIENES Y PRESTACION s

DE SERVICIOS A CORTO PLAZO

| Anticipo a P por Adquisicién de Bienes y Musbles R

Anticipo a por. i de Bienes =

|Anticipo a Contratistas por Obras Publicas -
Otros Derechos a Recibir Bienes o Servicios

Sub-total L 0.00]
b) Menor a 80 dias y menor o igual a 180 dias

Anticipo a Proveedores por Adquisicién de Bienes y Prestacién de Senvicios

Anticipo a P isicién de Bienes. ¥ Muebles
Anticipo g e o
| Anticipo a Contratistas por Obras Publicas
Otros Derechos a Recibir Bienes o Servicios
Sub-total | of
©) Menor a 180 dies y menor o igual a 365 dias.

| Anticipo a por de Bienes y Servicios
|Anticipo a por isicién de Bienes ¥ Musbles
| Anticipo a Pre por IS de Bienes

Anticipo a Contratistes por Obras Publicas
Otros Derechos a Recibir Bi enes o Servicios

Sub-total | of
TOTAL | 0.00|
Bienes Di i parasu T i6n o ( ios)
4 Se como bienes il parasu aquellos que se encuentren dentro de la cuenta de inventarios. Esta nota aplica para aquellos entes pdblicos que

realicen algun proceso de transformacién y/o elaboracién de bienes.

En la nota se informara del sistema de costeo y método de valuacion aplicados a los inventarios, asi como la de su aplicacién, dada la de los mismos.
Adicionalmente, se revelara el impacto en la informacién financiera por cambios en el método o sistema.

Impacto

Guenta de Inventario de Articulos de Transformacién yio Elaboracién Sistema de Conteo Método de Valuacion Eomemnisncia el | nsacion por w

Método Camblo de

Método

Inventario de Mercancias para Venta

Inventario de Mercancias Terminadas.

en Procesa NADA QUE MANIFESTAR
Inventario de Materia Primas, Materiales y Suministros para Produccién
Bienes en Transito

Se informa que no se cuenta con inventarios y por esta razén no se i i enel 4y5.
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5. Dela cuenta de almacén se informa acerca de método de valuacién, asi como la de se revela el impacto en la informacién financiera por cambios en &l método.

Impacio Financiaro
Cuenta de Almacén Método de Valuacion Conveniencia del Método por Cambio de
Matodo
Materiales de Administracién, Emisién de doctos. Y Articulos Oficiales
| Aimentos y Utensilios
|Materiales y Articulos de Canstruccién y de Reparacion
Quimicos, y de Latx NADA QUE MANIFESTAR

Combustibles, Lubricantes y Aditivos
| Vestuario, blancos, Prendas de Proteccién y Articulos Deportivos
fales y Sumini do

|Herramientas Refacciones y Accesorios Menores para Consumo

Inversiones Financieras.

8.
caracterfsticas significativas que tengan o puedan tener alguna incidencia

en las mismas.

De la cuenta de inversiones financieras, se considera los fideicomisos, se informara de estos, los recursos asignados por tipo, monto al 31 DE DICIEMBRE DE 2020 y

Fideicomisos, Mandatos y Contratos Andlogos Piblicos Empresariales y no
Financieros.

F y Andlogos Publicos Financieros

Fideicomisos, Mandatos y Contratos Andlogos de Entidades Federativas
Mandsios y Cantralos Anslogos de Municipios

Fideicomisos, Mandatos y Contratos Andlogos de Empresas Privadas y Particulares

Fideicomiso J Tipo I Bonk :'gm'.m’
Fideicomisos, Mandatos y Contratos Anlogos del Poder Ejecutivo
Fideicomisos, Mandatos y Contratos Andlogos del Poder Legisiativo
Fideicomisos, Mandatos y Contratos Andlogos del Poder Judicial
Fideicomisos, Mandatos y Contratos Andlogos Piblicos no Empresariales y no NADA QUE MANIFESTAR

TOTAL

7.  Seinforma de las inversiones financieras, los saldos al 31 DE DICIEMBRE DE 2020 de las participaciones y aportaciones de capital

| Participaciones y Aportaciones de Capital a Largo Plazo I

Saldo

| Participaciones y Aportaciones de Capital a Largo Plazo en el Sector Piblico
Participaciones y Aportaciones de Capital a Largo Plazo en el Sector Privado
Participaciones y Aportaciones de Capital a Largo Plazo en el Sector Externo

TOTAL

Bienes

8. Se informa de manera agrupada por cuenta, los rubros de bienes muebles, el monto al 31 DE DICIEMBRE DE 2020 de la depreciacién del ejercicio y la acumulada, el método de depreciacién, tasas aplicables y
los criterios de aplicacion de los mismos. Asimismo se informa de las caracteristicas significativas del estado en que se encuentran los activos.

‘Cuenta de bienes muebles Monto de depreciacion del ejercicio Monto de depreciacién acumulada Miete i Tasa aphicada Getboio. s significativas del sstado
depreciacion aplicacién on que encueniren

Mobiliario y equipo de administraciin 3,353,197.11 $ 18,272,116.80) Lineal 10y 33.3 % anual |Emitido por CONAC 'BUEN ESTADO
Mobiliario y equipo educacional y recreativo 163,494.22) $1.734,313.18] Lineal 20y 33.3 % anual | Emitido por CONAC BUEN ESTADO
Equipo e instrumental médico y de laboratorio 14,044.21) $ 30,582.00] Lineal 20% anual Emitido por CONAC BUEN ESTADO
Equipo de transporte 108,980.00| $ 784,779.80] Lineal 20% anual Emitido por CONAC BUEN ESTADO
[Equipo de defensa y seguridad 0.00| $.00| Lineal 20% anual Emitido por CONAC

Magquinaria, otros equipos y herramientas 2,594,688 .39} $ 10,929,038.17] Lineal 10% anual Emitido por CONAC BUEN ESTADO
| Activos Biolbgicas 366.68) $5,500. Lineal 20% anual Emitido por CONAC BUEN ESTADO

TOTAL 6,232,771.61/ 31,736,330.15

) 8.1 Se informa de manera agrupada por cuenta, los rubros de bienes inmuebles, el monto al 31 DE DICIEMBRE DE 2020 de la depreciacién del ejercicio y la acumulada, el método de depreciacion, tasas aplicables y
los criterios de aplicacién de los mismos. Asimismo se informa de las caracteristicas significativas del estado en que se encuentran los activos.

Método de Criteriode  [Caracteristicas
Cuenta de bienes inmuebles Monto de depreciacion del ejercicio Monto de depreciacién acumulada eciacion | 7254 aplicada
Lo aplicacion Lo, cue encuentran
Viviendas of o] Lineal 10y33.3 % anual | Emaido por CONAC | BUEN ESTADO
Edificios no Habitacionales 1,444,620.04 $ 4,008,262.60 Lineal 20y 33.3 % anual | Emitido por CONAC | BUEN ESTADO
|infraestructura k -|Lincal 20% anual Emitido por CONAC | BUEN ESTADO
Otros blenes inmuebles ] -{Lineal 20% anual Enmitido por CONAC _|BUEN ESTADO
TOTAL 1,444,620.04) 4,098,262.60|
Se informa que a partir de enero de 2019 se inicié a los bienes ir con los ijes que para tal efecto emana el CONAC conforme a los parémetros de vida util.
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9. Se informa de manera agrupada por cuenta, los rubros de activos intangibles, el monto al 31 DE DICIEMBRE DE 2020 de la depreciacién del ejercicio y la acumulada, el
método de depreciacitn, tasas aplicables y los criterios de aplicacion de los mismos. Asimismo se informa de las caracteristicas significativas del estado en que se encuentran los

activos.
Cuenta de activos intangibies | Amortizacion acumulada del ejercicio Amortizscién scumulada Tasa aplicada Iétodo aplicado
Sofware 0 $ 925.558.94/33.33% anual Lineal
Patentss, marcas y derachos 0| 0, Linoal
Licencias 0} $95,260.72{33,33% anual Lineal
Total 0| 1,021,820.86

Se informa que a partir de 2020 no se cuenta con activos intangibles y los que se presentan en el recuadro anterior solo son informativos, ya que quedo registrado en los asientos

contables de la Entidad (UTSJR)

Estimaciones y deterioros.

10. Se informa que la Universidad Tecnolégica de San Juan del Rio al 31 DE DICIEMBRE DE 2020 no cuenta con Estimacién por Pérdida o Deterioro de Activos no Circulantes.

Cuanta

Utilizados para la Detarminacién de
los ostimaciones

Estimacién por Pérdidas de Otras Cuentas Incobrables.
Deterioro Acumulado de Activos Biolégicos:

Estimacién por Pérdidas de Cuentas Incobrables da Documentos par Cobear

Estimacion por Pérdidas de Cusntas Incabrables de Doudores Diversos

[Estimacién por Pérdidas do Cuentas Incobrables de Ingresos por Cobrar
por de Préstamos Otorgados

Nada qua Manifestar
Nada quo Manifestar
Nada que Manifestar
Nada que Manifestar
Nada quo Manifestar
Nada que Manifestar

Otros Activos.

11. De la cuenta de otros activos, se informa por tipo circulante y no circulante, los montos totales asociados al 31 DE DICIEMBRE DE 2020 y sus caracteristicas cualitativas

sigr que les

L Guenta

I Monto Total

lmmum

‘Activo Circulante

Bienes en Garantia
| Bienes Muebles.

do Embargos,

$51,065.80
$3.313.884.91

¥ Dacién en Pago

‘Sub - Total

Activo no Circulanta

3,365,530.71

Bienes on Concesién
| Bienes en Arrendamiento Financiero

| Bienes en Comodato

3.,365,5%0.71

El importe de este rubro estd integrado de C.F.E. § 48,435.80; Infra, s.a. de c.v. $ 1,430.00 y Stper Servicio la Venta $2,000.00
Se informa que el monto de § 3,365,530.71. comesponde a bienes musbles que se pagaron pero no han llsgado en forma fisica a la Institucién,

PASIVO,

1. Seinforma el monto al 31 DE DICIEMBRE DE 2020 de las cuentas por pagar en una desagregacién por su vencimiento en dfas a S0, 180 menor o igual a 365 dias y mayor a
3665 dia, Asimismo, se informa sobre la factibilidad del pago de dichos pasivos

| Cuentas por Pagar | Monto | Factibilidad de Pago |
a) Menor o igual a 80 dias
" | Servicios Personales por Pagar D I ———
Proveedores por Pagar $.00
Contratistas por Obras Publicas
Participaciones y Aportaciones.
Transterancias Otorgadss $53,500.00 wcasnoma e

Intsreses, Comisiones y Otros Gastos de la Deuda Publica
Retenciones y contribuciones por Pagar

$ 5,198,287 .97 mousaces 0OMACTUAES, LISORULES Y D SEARTAD S50

" b) Mayor a 90 dies y menor a 180 dias

[Otras retanciones y contribuciones por pagar $.00
|Otras Cuentas por Pagar $.00
Sub - Total 9,233,939.87

Servicios Personales por Pagar
Provesdores por Pagar
Contratistas por Obras Piblicas
Participaciones. y Aportaciones
Transferencias Otorgadas
Intereses, Comisiones y Otros Gastos de la Deuda Publica
¥ por Pagar
de la Ley de Ingresos
Otras Cuentas por Pagar

Sub - Total

<) Mayor a 180 dies y menor o igual a 385 dias.

Immwﬁﬂ-




Provaodoros por Pagar
(Contratistes por Obras Publicas
Participaciones y Aportaciones

Transferencies Otorgadas

Intoreses, Comisiones y Oiros Gastos de I Deuda Piiblica
Retonciones y contribuciones por Pagar

UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RfO
NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS
AL 31 DE DICIEMBRE DE 2020

Devoluciones da la Ley da Ingresos
Otras Cuentas por Pagar
Sub - Total ]
. ©) Mayor a 365 dias
Provesdores por Pagar
Iclnamnwouum
Sub - Total 0
Total 9,233,939.87|

Factibilidad de Pago:

Corresponde a la provision de aportaciones de seguridad social, los cuales se pagan en el mes siguiente, del mismo modo sucede con las retenciones de ISR, Sueldos y Salarios,

Honorarios, ISN.

Se informa el monto al 31 DE DICIEMBRE DE 2020 de los documentos por pagar en una greg:

por su ver

365 dias, Asimismo, se informa sobre la factibilidad del pago de dichos pasivos.

en dias a 90, 180 menor o igual a 365 dias y mayor a

| Documentos por Pagar

I Monto r

Factibilidad de Pago |

a) Menor o igusl a 90 dias

Documentos Comerciales
Documentos con Contratistas por Obras Publicas.
Otros Documentos por Pagar

b) Mayor a 90 dias o igual @ 180 diss

Documentos Comerciales
Documentos con Contratistas por Obras Publicas.

|Otros Documentos por Pagar

Sub - Total

) Mayor a 180 dias y menor o igual a 385 diss

Documaentos con Contratistas por Obras Piblicas
Otros Documentos por Pagar

Documentos Comerciales
| Documentos con Contratistas por Obras Pablicas
Otras Documentos por Pagar
Sub - Total o
d) Mayor a 365 dias
Documentos Comerciales.

Sub - Total

Total

2. Seinforma de manera agrupada el monto al 31 DE DICIEMBRE DE 2020 de los recursos localizados en fondos de bienes de terceros en administracién y/o garantia a corto y

largo plazo. Asi como Ia naturaleza de dichos recursos y sus caracteristicas cualitativas significativas que les afecten o

fir

Caracteristicas
A Corto Plazo Monto Naturaleza Cuaiitativas que Afecten
Fondos en garantia
 |Fondos en Administracién
Fondos de Fideicomisos
Otros Fondas de Tercaros
Valores y Bienes en Garantia
Sub - Total [
Caracteristicas
A Largo Plazo Monto Naturaleza Cualitativas que Afecten |
Fondos en garantia
Fondos en Administracion
Fondos de Fidelcomises
[Otros Fondos da Terceros.
Valores y Bienes en Garantia
Sub - Total 0
Total 0

3. Seinforma de la cuenta de los pasivos diferidos y otros, su tipo, naturaleza y monto al 31 DE DICIEMBRE DE 2020. Asimismo, las caracteristicas significativas que les

impacten o pudieran impactaries financieramente.

Tipo Monto | Daturmioza Car:r?ct:f:?:aﬁuci:lmment:ue
Crécitos Diferidos
Intereses Cobradas por Adelantado
Fondos en Gerantia a Largo Plazo
- L P $1,425,383.75
Total 1.425,363.75
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Se cuenta con un pasivo por la cantidad de $ 1,425,363.75, como parte de Fondos Contingentes a Largo Plazo (Fonde de Obligaciones Laborales). Dicho fondo no se incrementa
porque la L il no cuenta con para este efecto.

It Notas al Estado de Actividades

INGRESOS DE GESTION

Ingresos por Venta de Bienes y Servicios

1. De los rubros de impuestos, cuotas y aportaciones de seguridad social, ibuci de mejoras, apr y de ingresos por venta de bienes y
prestacién de servicios, los cuales estan armonizados con los rubros del Clasificador por Rubros de Ingresos, se informaran los montos totales y de cualquier caracteristica
significativa.

Participaciones, Ap C , Incentivos Derivades de la C i6n fiscal, Fondos distintos de iones, Transferencias, Asi i , Subsidios y
y Pensk Yy
3.  De los rubros de parti i ios, ir ivos derivados de la colaboracién fiscal, fondos distintos de ap iones, trar
¥ suby i ¥ i las cualu estan armonizados con los rubros del Clasificador por Rubros de Ingresos, se informara los rubros lotzles y aa

tica signif al 31 DE DICIEMBRE DE 2020.

-

Cuenta de ingresos: | Monto Caracteristica Significativa

Impuestos
Impuestos Sobre los Ingresos
Impuestos Sobre el Patrimanio
Impuestos Sobre la Produccién, el Consumo ylas  Transacciones
Impuestos Sobre Néminas y Asimilables
Accesorios de Impuestos
Otros Impuestos

Derechos por sl Usa, Gace, Aprovechamisnto o Explotacitn de
Bienes de Dominio Plblico
Derechos por Prestacién de Servicios
Accesorios de Derechos
Productos de Tipo Corriente
mmuw,mmmam-m
Sujetos a Régimen de Dominio
mm"mlwm
\Aprovechamientos de Tipo Corriente
dela Fiscal

Multas
Indemnizaciones
Reintegros
Otros Aprovechamientos o
Productos Financieros 71,011.76
Productos. ‘ $71,011.76 PRODUCTOS FNANCERDS
Ingresos por Venta de Bienes y Servicios 23,663,393.61
Ingresos por Venta de Bienes y Servicios Producidos en
Establecimientos del Gobiemo

©O oo oe©o 0 00 © s 000 8 0o &

$ 23,663,393.61 INGRESOS PROPIOS

 Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 151,414,896.93
Ingresos Subsidio Estatal $ 96,978,204.00 SUBSIDIO ESTATAL (SERY, PERS )
Ingresos Subsidio Federal $ 41,460,011.00 SUBSTIO FEDERAL (SERV. PERS)
FAM Programa Infraestructura Educativa Superior 2020 $ 8,406,600.31 #AMWFRAESTRUCTURA 2020
REMANENTES FAM Superior 2020 $ 1,858,757.92 FAM REMANENTES 2020
Programa de Nuevos Talentos 2020 $ 100,000.00 NUEVOS TALENTOS 2020
PROFEXCE 2020 $ 890,760.00 PROFEXCE RECURSO ETIOUETADG
PEDETI § 1,680,473.70 PEDET RECURSO ETIUETADO
PRODEP 2020 $ 40,000.00 PRODEP RECURSO ETIQUETADO

Subsidics y Subvenciones 0.00 SUBSIDIOS ¥ SUBVENCIOHES
Proyecto de Vinculacién $ .00 PROYECTTO DE VINCULAGION
FAM Programa Infraestructura Educativa Superior 2020 $ .00 FAM INFRAESTRUCTURA 2020
REMANENTES FAM Superior 2020 $ .00 FaM REMANENTES 2020
Programa de Nuevos Talentos 2020 $ .00 NUEVOS TALENTOS 2000

Ctros Ingresos y Beneficios 181,235.63
Intereses Ganados de Titulos, Valores y Demés Instrumentos. 23,235.63 omRos pRovuCTOS
Proyecto de Vinculacién § 158,000.00 oTros PRooUCTOS

TOTAL L 175.330.537.@

- Otros Ingresos y Beneficios

4. Delos rubros de Ingresos Financieros, Incremento por Variacién de inventarios, disminucién del exceso de Estimaciones por Pérdida o Deterioro u Obsolescencia, disminucién
del Exceso de Provisiones y de Otros Ingresos y Beneficios Varios, se informan los montos totales y cualquier caracteristica significativa al 31 DE DICIEMBRE DE 2020,

istiws

Otros Ingresos y Beneficios Varios I tipo I Monto I Naturaleza I Signifi

|Diferencias por tipo Cambiario a Favor




0’ i i UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RlO
' NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

AL 31 DE DICIEMBRE DE 2020

Diferencia de Cotizacianes a Favor en Valores Negociables
Resuiltado por Posicién Monetaria
Utilidades por Participacion Patrimonial
Ofros Ingresos y Beneficios Varios 23,235.63
Proyecto de vinculacién 158,000.00

Total 181,235.63
Gastos y otras pérdidas
1.- Gastos de funcionamiento
Se explican aquellas cuentas de gastos de funcionami ios y otras ayudas, participaciones y aportaciones, otros gastos y pérdidas extraordinarias, que en lo

individual representen el 10% o mas del total de los gastos al 31 DE DICIEMBRE DE 2020

| MONTO TOTAL DE GASTOS $ 165,805,267.91 |
Cuenta MONTO INDIVIDUAL PORCENTAJE DEL TOTAL DEL GASTO
Gastos de Funclonamiento
Servicios Personales
Sueldos base al personal permanente § 54,279,893.95| 32.74%|
Materiales y Suministros
Servicios Generales
Servicios de consultoria administrativa, procesos, técnica y en
da la ink 5 $ 18,825,505.29| 11.35%|
y Otras Ayudas
Otros Gastos y Pérdidas Extraordinarias
44.09%|
Los gastos por representan cada uno en lo individual més del 10 % del total de gastos. Debido esto a los emolumentos y funcionamiento

de la Institucién. Y en total los gam de ?unclonamlmm constituyen un 90.82% del monto total de los gastos.

'OTROS GASTOS Y PERDIDAS EXTRAORDINARIAS

Cuenta Monto
D iaci Ob: y lizaci $ 7.677,391.65]
Disminucién de Inventarios 0)
Otros Gastos 0f
Otros Gastos y Pérdidas Extraordinarias 7,677,391.65
Este rubro se de las depreciaciones y izacit del activo fijo de la Institucion.

1) NOTAS AL ESTADO DE VARIACION EN LA HACIENDA PUBLICA.

Se informa de manera agrupada acerca del monto al 31 DE DICIEMBRE DE 2020, as! como la procedencia de los recursos que medifican a la Hacienda Publica del ejercicio
generado.

En este ejercicio se una de una de plastico por un valor de $779,000.00

[Resuitado del ejercicio 9,625,270.02 UNLIDAGPEROIOA AL 31 DE DICIEMBRE OE 2020

[Resultados de ejercicios anteriores T,695,910.00 RESULTADO DE ESERCICIO ANTERIORES.

(Cambio en la Hacienda Piblica/Patrimonio
Donaciones 778,000,00
Aportaciones 217,629,128.62

Revalu da Blenes Inmucbles
Revalus de Bienes Muables
Revalus de Blenes Intangibles
Otros Revaliios

o ooocoe

RESERVAS
Reservas de Patrimonio
Reservas do Temitorlales
Reservas por Contingencias
RECTIFICACIONES DE RESULTADOS DE EJERCICIOS ANTERIORES
Cambios en Pollticas Contables
Camnbios por Ertores Contables

©c o e oo oe

w) NOTAS AL ESTADO DE FLUJOS DE EFECTIVO.

Efectivo y equivalentes:
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1. Elanalisis de los saldos inicial y final que figuran en la dltima parte del estado de flujo de efectivo en la cuenta de efectivo y equivalentes es como sigue:

Cuenta dic-20 die-19

Efectivo 53,000.00| $49,000.00
Efectivo en Bancos ~Tesorerfa $ 21,985,922 90| $10.474,127.83
Efectivo en Bancos Depsndancias. 0.00| 0.00
i (hasta 3 meses) 5 1,524,260.60) $ 1,460,051.08
Depésitos de Fondos de Terceros y Otros 0.00 0.00)
Otros Efectivos y Equivalentes 0.0 0.00)
Total de Efectivo y Equivalentes 23,543,183.50 11,983,178.89)

2. Se detallan las adquisiciones de bienes muebles e ir de la Universi T ica de San Juan del Rlo hasta el 31 DE DICIEMBRE DE 2020, y respecto de los

bienes muebles se revela el importe de las compras realizadas del 01 de enero a la fecha antes citada, las cuales fueron efectuadas mediante subsidios de capital del sector central.

Porcentaje  de  adquisicién  con|importe de pagos
il = Monk ] subsidios de sector central por la compra

Bienes inmusbles, infraestructura y construcciones en

Bienes muebles 12,154,332.32) 100%) 12,154,332.32

3.- Se detalla la conciliacién de los Flujos de Efectivos Netos de las Actividades de Operacién y la Cuenta de Ahorro/Desahorre antes de Rubros Extraordinarios al 31 DE.
DICIEMBRE DE 2020.

Ahorro/Desahorro antes de rubros extraordinarios 9,525,270.02|

Mas Depreciacion del ejercicio 7,677,391.65
Origenes 6,511,675.26
Activos circulantes menos efectivo y equivalentes -
Activos no circulantes
Pasivos Corto Plazo 6,511,675.26
Pasivos Largo Plazo 0
Aportaciones al Patrimonio en Efectivo

Menos

Aplicaciones 0.00
Activos circulantes menos efectivo y equivalentes 0.00
Activos no circulantes 0
Pasivos Corto Plazo 0.00
Pasivos Largo Plazo 0|
Flujos de efectivo netos de Actividades de Operacién 23,714,336.93

V) CONCILIACION ENTRE LOS INGRESOS PRESUPUESTARIOS Y CONTABLES, AS[ COMO ENTRE LOS EGRESOS PRESUPUESTARIOS Y LOS GASTOS CONTABLES

A Ingresos:

|1. Ingresos Presupuestarios | | § 175,330,540.89]

2. Mis Ingresos Contables no Presupuestarios 0 |
Ingresos Financieros -
Incremento por variacién de inventarios -

Disminucién del Exceso de Estimaciones por Pérdida o Deterioro u Obsolescencia -

Disminucién del exceso de Provisiones
Otros Ingresos y Beneficios Varios -
Otros Ingresos Contables no Presupuestarios

3. Menos ingresos presupuestarios no contables o ]
Aprovechamientos Patrimoniies .
Ingresos Derivados de Financiamienios ,
‘Otros Ingrescs Presupuestarios no Contables -

|&. ingresos Contables (4 = 1+2- 3) | | 175,330,540.88 |
B. Egresos:
& F Total de egresos (presupuestarios) I ' 170,282,208.58 ]

Iz. Menos egresos presupuestarios no contables | I 12,154,332.32 ]
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Materiales y Suministros

0.00]

Mobilierio y Equipo de Administracién

5,939,241.63]

Mobiliario y Equipo Educacional y Recreativo

844,574.28,

Equipo e Instrumental Médico y de Laboratorio

2,347.361.16

Vehiculos y Equipo de Transporte

0.00|

Equipo de Defensa y Seguridad

0.00|

Maquinaria, Otros Equipos y Herramientas

3,023,155.25

Activos Biolgicos

0.00f

Bienes Inmuebles

0.00}

Activos Intangibles

0.00]

Obra Publica en Bienes de dominio Plblico

Obra Publica en Bienes Propios

Acciones y Participaciones de Capital

Compra de Titulos y Valores

Concesién de Préstamos

y Otros Anglogos.

para C y Otras

Amortizacién de la Deuda Publica

‘Adsudos de Ejercicios Fiscales Anteriores (ADEFAS)

‘Otros Egresos Presupusstales No Contables

UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RO

7,677,391.86|

7,677,391.65)

Aumento por Insuficiencia de Provisiones

Otros Gastos.

Otros Gastos Contables No Presupuestarios

|4. Total de Gastos Contables (4= 1-2+3)

1686,805,267.91

1

b) NOTAS DE MEMORIA (Cuentas de Orden)

Las cuentas de orden se utilizan para registrar movimientos de valores que no afecten el balance del ente contable, sin embargo, su incorporacién en libros es necesaria con fines de

recordatorio contable, de control y en general sobre los aspectos administrativos , o bien, para consignar sus

presentarse en el futuro.

Las cuentas que se manejan para efectos de estas Notas son las siguientes:

Cuentas de & yp

Contables:

o Valores

o Emisién de obligaciones

o Avales y garantias

o Juicios

o C para i

° Bienes it oen

Proyectos para P i6n de

Presupuestarias:

e Cuentas de ingresos
e Cuentas de egresos

o respor

(PPS) y simil

que puedan, o no,

Se informaré de forma agrupada en las Notas a los Estados Financieros las cuentas de orden contables y cuentas de orden al menos lo sif
a. Los valores en custodia de i a de do e instrumentos de crédito recibidos en garantia de los formadores de mercado u otros.
VALORES I TIPO MONTO

Valores en custodia NA NA

de Crédito P a de Mercado NA NA

de crédito en Garantia de los Formadores de Mercado NA NA

b. Por tipo de emision de instrumento, monto tasa y vencimiento.
EMISION DE OBLIGACIONES TIPO I MONTO TASA I VENCIMIENTO
Autorizacién para la Emisién de Bonos, Titulos y Valores de la
Deuda Publica Interna A o NA NA
Autorizacién para la Emisién de Bonos, Titulos y Valores de la NA 0 NA NA
Deuda Pblica externa
ion de Ci de P y Otras Obligaci dela

Deuda Publica Interna HA 0 NA NA
Suscripcion de Ci de P y Otras Obligaci dela
Deuds Publica Externa NA o hA A
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c. Los avales y garantia para respaldar obligaciones no fiscales por tipo, tasa y vencimiento.

| Modificaciones a la Ley de ingresos Estimada

§$ 14,610,287.79|

Ley de ingresos Devengado $ .00
Ley de ingresos Recaudado $175,330,540.59|
Total 0.00
Monto Observacion
Presupuesto de Egresos Aprobado $ 167,210,585.00
Presupuesto de Egresos por Ejercer $ 18,525,837.42
Modificaciones al Presupuesto de Egresos Aprobado $21,597,461.00
P de Egresos Ci $.00
Presupuesto de Egresos Devengado $4,404,765.06|
Presupuesto de Egresos Ejercido $ .00
Presupuesto de Egresos Pagado $ 165,877,443.52
Total 0.00
c) Notas de Gestién Administrativa:
1. Introduccion

LLos Estados Financieros de los entes publicos, proveen de informacién financiera a los principales usuarios de la misma, al Congreso y a los ciudadanos.

[l objetivo del presente documento es la revelacién del contexto y de los aspectos mas
elaboracién de los estados financieros para la mayor i6n de los mismos y sus partit

De esta manera, se informa y explica la del gobierno a las

Ia toma de decisiones en periodos posteriores.

2. Panorama Econémico y Financlero

Se informara sobre las

como federal.

Las ap y que recibe la T 6

los recursos. enel

‘cuenta bancaria de la UTSJR, destinada para tal efecto, de acuerdo con las

Cabe hacer hincapié que la UTSJR genera ingresos propios bajo los siguientes conceptos: Servicios Escolares,
i i K multas de biblioteca y recargos.

parciales, ti

fechas enel

q

de San Juan del Rio, y que destina para el ejercicio de sus pr
de Egresos de la Federacién, mismos que reclbe a través de ministraclones que efectiia la Tesoreria de la Federaclén (TESOFE) a la

AVALES Y GARANTIAS TIPO | MONTO | TASA VENCIMIENTO
Avales autorizados NA 0 NA NA
Fianzas y Garantias, Recibidas por Deudas a Cobrar NA 0 NA NA
(o]
ﬁaqzas Ot para no fiscales del NA ° NA NA
|gobierno
d. Los juicios por demanda judicial en proceso de Resolucidn.
JUICIoS ] EXPEDIENTE TIPO MONTO
ACTOR: MARCO ANTONIO ZAMORA ANTURANO VS. UNIVERSIDAD
TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO EXP. 377/20171 JUICIO ORDINARIO LABORAL $621,377.80
" |ACTORA: MYRNA ESCALONA SIBAJA VS. UNIVERSIDAD TECNOLOGICA
DE SAN JUAN DEL RIO EXP. 017201872 JUICIO ORDINARIO LABORAL $142,000.00
/ACTORA: ROSA MARTHA RODRIGUEZ LEYVA V'S, UNIVERSIDAD
TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RiO EXP. 8701/202012 JUICIO ORDINARIO LABORAL $150,000.00
IACTOR: LUIS LOPEZ JIMENEZ VS. UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE
e AN DEL A EXP. 955/202012 JUICIO ORDINARIO LABORAL $245,000.00
IACTOR: BENITO ) RUIZ VS, DAD TECNOLOGICA DE
N AN TeL TG EXP. 6807202012 JUICIO ORDINARIO LABORAL $260,000.00
e. Los de por tipo de contrato.
e de|
e o i TIPO MONTO M
|Servicios (PPS) y Simit VENCIMIENTO
Contratos para Inversién Mediante Proyectos para Prestacién de DA ¢ NA
Servicios (PPS) y Similares
. Bienes en Concesion o en Comodato
| BIENES EN CONCESION O COMODATO | TIPO MONTO | vencimento
Bienes Bajo Contrato de Concesién NA 0 NA
Bienes Bajo Contrato de Comodato
Cuentas de Orden Presupuestario:
Monto Observacién
Ley de ingresos estimado $ 165,048,775.00
Ley de ingresos por Ejecutar $4,328,522.20

influyeron en las decisiones del perfodo, y que deberan ser considerados en la

con la informacidn financiera de cada perfodo de gestién; ademas, de expaner aquallas politicas que podrian afectar

bajo las cuales el ente publico estuvo operando; y las cuales influyeron en la toma de decisiones de la administracion; tanto a nivel local

de

de
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Los ingresos por venta de bienes y servicios represantan cuotas escolares cobradas a los educandos y las mismas son determinadas por Iz UTSJR y autorizadas por Consejo Directivo,

los gastos ercgados para atender el problema de salud a nivel mundial Covid-19 asciende a un monto de § 2,375,463.37; los cuales estan distribuidos de la siguinete
manera: Materiales § 766,163.99, Servicios $ 592,167.24 y Bienes Muebles $ 1,017,132.14

3. Autorizacién e Historla

Se informaré sobre:
a) Fecha de creacién del ente.

La Universidad Tecnoldgica de San Juan del Rio, es un Organismo Piblico De lidad juridica y imonio propio creada bajo Decreto emitido por el Poder Ejecutivo del Estado de
Querétaro, el 27 de abril de 1999 y publicado en el periddico Oficial del Gobierno del Estado de Querétaro *La sombra de Arteaga”, la cual fuvo su Ultima modificacion el 03 de septiembre de 2010.

b) Principales cambios en su estructura. Actuaiments no hay cambios en fa estructura

4. Organizacion y Objeto Soclal

Se informaré sobre:

a) Objeto social.

1.- Former técnicos superiores que hayan egresado del bachiflerato, aptos para la aplicacién de conocimientos y la solucién creativa de pr con sentido de y i i6n de los avances
cientificos y tecnalégicos;

2.- Realizar investigacion en las éreas de su compstencia, que se traduzcan en concretas que al mejoramiento y mayor eficiencia de la produccion industrial y de servicios, y a la

elevacion de la calidad de vida de la comunidad.;
3.- Desarrollar programas de apoyo técnico en beneficic de la comunidad;

4.- Promover la cultura cientifica y tecnolégica nacional y universal, y

5.- D las funciones de vi ibn con los sectores plblico, privado y social para  contribuir con el desarrollo tecnoldgico y social de la comunidad.
Actualments, la UTSJR cuenta con 1 plantel en el cual existen 12 doce carmeras a nivel técnico Superior Universitario y 9 ingenierias a nivel ficenciatura.

b) anwl-cw:hd Fmesmwmummqm-mmu , aptos para la aplicacién de imi ¥ la solucién creativa de problemas con sentido de
i6n de los avances cit y

c) Ejercicio fiscal: 01 de Enero de 2020, al 31 DE DICIEMBRE DE 2020.

d) Régimen juridico. La ién es un Organi Puiblico D de Gobiemo del Estado de Querétaro, con personalfidad juridica propia asi come su patrimanio.
&) Consideraciones fiscales del ente: ravelar el tipo ds contribuciones que esté obligado a pagar o retener.

La Institucién tributa bajo el Titulo lll del régimen fiscal de Personas Morales con fines no lucratives (NO CONTRIBUYENTES) de la Ley del Impuesto Sobre la Renta.
f) izacional bésica. i

1.- Consejo Directivo

2.- Rectoria

3.- Abogado General

4.- Grgano Interno de Control

5.- Secretarfa Académica

6.- Direcciones

@) Fideicomisos, mandatos y andlogos de los cusles es fideicomitente o fideicomisario. (No aplica a la Institucién)

5. Basesde & los Estados

Se informara sobre:

& La Universidad ha la ividad emitida por el CONAC y las disposiciones legales aplicables.

Asimismo los estados i de la Uni T de San Juan del Rio se prop: de idad con las ici que le son aplicables en su carécter de Entidad
Paraestatal del Gobierno del Estado de Querétaro y que estin incluidas en la Ley General de Ci yenlos Bésicos de C il G

b. La ion ha aplicado la ivi valuacion y de los diferentes rubros de la informacién financiera, asf como las bases de medicién utilizadas para la elaboracién

de los estados financieros; por ejemplo: mmwmmmm valor de recuperacién o cualquier otro método empleado y los criterios de aplicacién de los mismes. De conformidad
a lo siguiente:

o E131 da ciclembra da 2008 se publict en el Diario Oficial e la Federacién la LGCG, que entrd en vigor el 1 de enero de 2009, yasdsnbamamobigatanp—-nbtpodmijm Legisiativo y
Judicial de la Federacién, los Estados y el Distrito Federal; los delos los Grganos Politico- del Distrito Federal; las Entidades de la
Administracién Publica Paraestatal, ya sean federales, mﬂsnmnﬁubgyhe&gwuhmﬁm«mFMyEm

- ummmmmhmmwmﬂnnhmmmmdyhaﬂ&énmhmmmhmmwnhﬁrﬂi&ddplognfhmumﬁn
‘contable a nivel nacional, mbmhumucmmmmmmwtcomwmnmammmhmmmhmwmmu &l cual tisne por

‘objeto la emision de las normas contables y las que s aplicaran para i6n financiera y pi q itirén los entes piblicos.
e En2009, 2010 y 2011, el CONAC emitié diversas di i en materia de i yde pr en las cuales se i diversas fechas para el inicio de su
aplicacion efectiva.
o  Con la finalidad de dar lirni al objetivo de la contable y los ejercicios sociales en que tendra aplicacion efectiva el conjunto de normas aplicables, el 15 de diciembre de 2010
&l CONAC emitié el Acuerdo d i6n sobre las obligaci idas en los articulos itorit *thcsmuwmw”bmmmhMymm
maummmm mhm.mu1ammm1zmmmwh— yalos
asi como a las normas y que ntables, los bsmuudamhhwmm

i yde rdo las WQMMhmMmhﬂmwyﬂdthGcG cmummhmmmh

#6n de emitir i i6n contable, ¥ ica sobre |a base técnica prevista en los técnico-contables si
c.  La Institucién aplica los. Basicos de C conforme a lo siguiente:
1. Los Principios de la Ct son los. que confi sisterna de
Informacién contable y rigen el ambiente bajo el cual opera. Estos inciden en la it if ‘andlisis, ir «captacién, i y imi de las 3l h = internas

yd-mmm:m:émmq:enhvmlnbnthmmﬂ:dTwwgudosan.handelRln

2.- De conformidad con el Articulo 22 de la Ley, -mmmmmmmmhmmmmmmhmm-mwnmmh
obtencién de informacién veraz, clara y concisa.”
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3 Cabs destacar que con fecha 20 de agosto de 2009, fus publicado el acusrdo por el CONAC emiten los Bésicos de C: i i que deben ser aplicados
por los entes pUblicos.
4 A continuacitn se describe el contenido principel de los Postulades Bésicos de Cq por el CONAC:

La informacian financiera dsbs revelar todas las partidas y mostrar los aspectos

REQUISITOS GENERALES DEL SISTEMA importancia Relztva importantes de la entidad que son do suficients impartancia y reconceidos
para sfeciuar les tomar
Las politicas, métados de cuantificacién y contables deben ser los
8 o apropiados en un ente plblico para reflejer la situacién econdmica, debiendo aplicarse
Gorsiotinnie con criterio : ¥ un mismo contable, en fanto no cambie
a de las op :
Esel ible de las i internas y otros
c"“"'“"": disposicionss legales  oenios, que afectan econsmicaments al ente pblico y delimitan fa operacién del
(Bustancis Econdimics) Sistema de Contabilided Gubernamental (SCG).

mmrmg-mmm»mwammmmn
_ nhﬁmpﬂdmwmm I la
BASES PARA CUANTIFICAR LAS OPERACIONES o on. ‘Wryeirios contable original js & moneda nacional en
{Vahumcion mammm«nm,w.wmommm
paao, serd por un valor estimado o avaldo.

El ente plblico o ico tiene vida
[Existencia Permanents disposicion legal, mmwwnmmmdunmh
contrario

Los registros contables de los entes publicos se llevardn con base acumulativa. El
ingreso W--mmmummmmm
el derecho de cobro de derechos, i
E wwmammmﬂmm-dwm
que refieja el reconocimiento de una abligacitn de pago a favor de terceros por la
recepcion de conformidad de bienes, servicios y obra plblica contratados; asi como de
las obligaciones que derivan de tratados, leyes, decretos, resoluciones y sentencias.

c«m;-mummdwwahﬁw
en los mismos términos que se presentan
mhwmlwymdmuwam de acuerdo a la

(Registro e Integracién) que le asi como su con el avance
fisico financiero de los proyectos de los entes publicos, considerando

IDENTIFICACION Y DELIMITACION Entes Poblicos Erlidudes s

bl i
propia e independients que ha sido creada por Ley o Decreto.

Se deberan reconocer en la ilided las iciones legales que sean apiicables

en toda transaccién, en su registro ¥ en general, en cualquier aspecto relacionado con

el sistema contable y presupuestal que afecte su situacion financiera para el logro de
sus fines y por sus fuentes, conforme a los derechos y obligaciones.

La vida del ente econdmico se dividira en periodos uniformes, para efecto del registro
de operaciones y de informacién de las mismas

EMISION DE INFORMACION DEL MANEJO DE LOS RECURSOS . Los estados y Ia informacién financiera deberén mostrar amplia y claraments la
PUBLICOS suliclanta situacién financiera y los resultados del ents publico.

Integracién de  la  Informacién Los estados financieros de los entes pliblicos deberan presentar de manera
(consalidacién ) consolidada la situacién financiera, los resultados de operacién, el flujo de efectivo o

1) Se informa que la Institucién no adopta criterio de aplicar normativided supletoria.

d. Para las entidades que por primera vez estén ir a base del g de la Ley de . deberan: (NO aplica a la Institucién)

Revelar las nuevas politicas de reconocimiento;
Su plan de implementacion;

Revelar los cambios en las politicas, la clasificacion y medicion de las mismas, asi como su impacto en la informacién financiera, y

iv. Presentar los Ultimos estados H con la vie i utilizada con las nuevas politicas para fines de comparacion en la transicion a la base del devengado.

6. Politicas de Contabilidad Significativas.

a) MnnmuﬂwummhMuWWNdmam © cuando se tenga conocimiento del valor catastral expedido por la Direccion de Catastro, y
segun el articulo 23 de las Principales Reglas de Registro y (CONAC) en el cual nos dice que, en el caso de los bienes inmueblas, no podré establecerse un
walor inferior al catastral que le cormesponda. Actualments se dieron de alta edificics que no estaban reportados en la Direccién de Catastro.

En el gjercicio actual 2020 no se han realizado actualizaciones de pasivos, ni a la Hacienda Publica/Patrimonio.
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Enmdr&gmdebsummueuss se adopta la politica interna de la Institucion, misma que contempla la inclusién de bienes con un monto inferior a los 70 UMAS. A efecto de tener un mejor control en
ios, asi como di igner & un r

b) Para ef ejercicio actual no se realizaron operaciones en moneda extranjere.

€} Ala Institucién no le aplica un método de valuacidn da la inversién en acciones de paf ibsidiarias no y asociedas, toda vez qua no cuenta con compafilas subsidiarias.
d}) Noaplica 2 2 Institucién un Sistema y método de valuacién de inventarios y costo de lo vendido, ya que jena bienes, sina presta servicios.
) i La Universidad (UTSJR) cuenta con un estudio actuerial 2018 con proyeccién 2019, quedando pendiente el registro contable de la provisin para pansiones a largo plezo. EI

importe total del estudio actusrial es de § 108,706,864.64 pasos mexicenas en 2020, le tesa de inflacién promedia da México entrs los afics 2018 y 2020 & sido del 3.82% anusl, en fotel la moneda presents
un sumento del 7.8% entre estos dos afios

f)  Provisiones: La Institucién no tiene creadas. s registra la restando al valor de los bienes, con el fin de dar cumplimiento a la
Ley General de Contabilided Gubemamental, sin embargo, d#noarpomMndmwdm-mhmmnﬂmmmbmsmﬁnﬁhmmmmbhsem

g) Reservas: La Institucién no cuenta con reserva alguna, toda vez que no genera remanentes al estar sujeta a un presupuesto basa cero.

h) En el actual ejercicio fiscal 2020 no se ha realizado un cambio en la variacién de la Hacienda Publica.

i) f ! Las i entre cuentas que se reslizan y registran mediante pélizas de diario, mismas que estidn soportadas y no afectan cambios en los tipos de operaciones.

En el mes de diciembre de 2020 no se realizé ninguna reclasificacién de cuentas.

J) Depuracién y cancelacién de saldos: Se registran mediante pélizas debi I ci del j alos Vi idos para tal fin. Al mes de
dlc-ri:nwm.uer-dizbhemeahmonhumpored:ﬂrqm-hnlapmd’lﬂhmnGohumddEshdodeﬂprormnmdsSZBT1513?‘

7. Posicién en Moneda y por Rlesgo {No aplica para la Institucién)

Activos en moneda extranjera.

Pasivos en moneda extranjera.

Posicién en moneda extranjera.

Tipo de cambio.

Equivalente en moneda nacional.
anterior, por cada tipo de moneda extranjera que se encuentre en los rubros de activo y pasivo.
Adicionaimente, se informaré sobre los métodos de proteccién de riesgo por variaciones en el tipo de cambio.

geanose

8. Reporte Analitico del Activo:

a Vida Gtil o por jes de i6n, deterioro o ibn utilizados en los diferentes tipos de activos.

Los jes de depreciacién aplicados en fa Institucion se realizan de acuerdo a los establecidos por la CONAC, y que se publicaron en el DOF del 15 de agosto de 2012. (Parémetros de estimacién de vida
il
CONCEPTO L Aos de vida it | % de depreciacion anual

BIENES INMUEBLES, JCTURA Y

Viviendes 50 2
Edificios No Habitacionales 30 33
infraestructura 25 4
Otros Bienes inmusbies 20 s
BIENES MUEBLES

Mobifiario y Equipo de Administracién

Musbies de Oficina y Estanteria 10 10
[Musbies, Excepto De Oficine Y Estanteria 10 10
Equipo de Cémputo y de Tecnologlas ds Ia Informacién 3 2.3
Otros Mobilierios y Equipos ds Administracién 10 10

¥ Equipo

[Equipos y Aparatos Audiovisusies 3 33
Aparatus Deportivos 5 20
Camaras Fotograficas y de Video 3 333
Otro Mobiliario y Equipo Educacional y Recreativo 5 20
[Equipo & Instrumental Médico y de Laboratorio

Equipo Médico y de Laboratorio | 5 | 20
Instrumental Médico y de Laboratorio | 5 | 20
Equipo de Transparte

Automswiles y Equipo Terrestre. 5 20
Carmocerias y Remolques 5 20
. {Equipo Aeroespacial 5 20
Equipo Fermoviario 5 20
Embarcaciones 5 20
(Otros Equipos de Transporte 5 20
Maquinaria, Otras Equipos y Herramientas.

Maquinaria y Equipo Agropecuario 10 10
Maquineria y Equipo Industrial 10 10
[Maquinaria y Equipo de Construccién 10 10
Sistomas de Aire Calefaccion y de Refri el y Comercial 1 10
[Equipo de Comunicacién y Telecomunicacion 10 10
Equipos de Generacién Elécirica, Aparatos y Accesorios Eléctricos 10 10
Herramientas y Maquinas-Herramienta 10 10
Otros Equipos 10 10
(Activos Biolbgicos

Arboles y Plantas | 5 | 20
Otros Activos Biologicos | 5 | 20
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b. Cambios en el porcentaje de depreciacion o valor residual de los activos: No existen en el actual ejercicio 2020.
¢. Importe de los gastos capitalizados en el ejercicio, tanto de igacién y . No existen a la fecha de las presentes Notas.

d. Riesgos por tipo de cambio o tipo de interés de les inversiones financieras: No aplica para Ia Institucin.

©. Valor activado en el ejercicio de los bienes construidos por la entidad: No aplica para la Institucién.

f.  Oftras circunstancias de caricter significativo qus afecten el activo, tales como bisnes en garantia, ssfialados en embargos, litigios, titulos de ir i rantias, baja sit
de i etc.: No existen ci ias que afecten ol activo por dichos conceptos.

del valor

g D i de Actives, ientos, i efectos contables. En el ejercicio 2020 no se han realizado ningin desmantelamiento de Activos.

h. Administracidn de activos y planeacion con el objetivo de que el enta los utiice de manera mis efectiva: Existe un departamentto de Adquisiciones y activo fijo, quien sa encarga del control y disposicién de
los activos de la Institucion.
a.  Inversiones en valores. (Este apartado no aplica para la Institucién).

en el activo, en cuadros comparativos como sigue: (Este apartado no aplica para la Institucién),

b. de Control Presupuestaria Indirecto. (Este apartado no aplica para la Insfitucién).

c presas de participacion mayoritaria. (Este apartado no apiica para la Institucién).

d. ypresas de participacién (Este apartado no aplica para Ia Institucién).

e jo de organi de control o directo, segin (Este apartado no aplica para la Institucién).
.. ¥ Andlog:

Se deberd informar: (Este apartado no aplica para la Institucién).
2. Por ramo administrativo que los reporta.

b. Eniistar los ds mayor monto de aquélios q & 80% de las disponibilidades.

10. Reporte de ia Recaudacién

Se debsrd informar-
a. Andlisis del comportamiento de a i espor al ents piblico o cualquier tipo de ingreso, de forma separada los ingresos locales de los fedsrales.
INGRESOS DE LIBRE DISPOSICION APROBADO RECAUDADO POR RECAUDAR
SUBSIDIO ESTATAL ORDINARIO APROBADO EN LA LEY DE INGRESOS
DEL ESTADO DE QUERETARO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2020 20,000,000 $2,683.303.61 433880830
IINGRESOS ESTATALES APROBADO RECAUDADO POR RECAUDAR
SUBSIDIO ESTATAL ORDINARIO APROBADO EN LA LEY DE INGRESOS
DEL ESTADO DE QUERETARO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2020 99,578 284100 96.678.24.00 -
INGRESOS FEDERALES APROBADO RECAUDADO POR RECAUDAR
{SUBSIDIO FEDERAL ORDINARIO APROBADO EN LA LEY DE INGRESOS
DEL ESTADO DE QUERETARO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2020 400708100 4140001100 {1.509,530.00)

Se informa que la recaudacitn de los ingresos propios no se lego a la meta por cuestiones de ka pandemia del Covid-19.

La recaudacién de los ingresos Estatales se cumplio de acuerdo a las mi

Encuantoala del recurso Fed: tuvo una

de $ 1,389,530.00

por el Poder Ejecutivo del Estado de Querétaro.

b. Proyeccién de la recaudacién e ingresos en el mediano plazo. Segin necesidades de la Institucion.

11. Informacién sobre la Deuda y el Reporte Analitico de la Deuda (Este apartado no aplica pera la Institucién).

Se deberd informar: (Ests apartado no aplica para la Institucién).

a  Utilizar el menos los siguientes indicadores: deuda respecto al PIB y deuda respecto a la recaudacién tomando, como minime, un periodo igual o menar a 5 afios.

b. Informacién de manera agrupada por tipo de valor gubernamental o instrumento financiero en la que se consideren intereses, comisiones, tasa, perfil de vencimiento y otros gastos de la deuda.

12. Calificaciones otorgadas

debera informar: (| P aplica para la

Informar, tanto del ente publico como cualquier transaccién realizada, que haya sido sujeta a una calificacion crediticia.

13. Proceso de Mejora

a) La Institucién cuenta con sus manuales de izacion y pr i ¥y
b) La Institucion cuenta con indic de

14. Informacion por Segmentos (Este apartado no aplica para ka Institucién).

debidoa la idad de las

‘con aigin proceso de mejora.
financiero, metas y alcance, mismos que son establecidos por la Direccién de Administracion y Finanzas.

Cuando se considere necesario se podréa revelar la informacion financiera de manera

proporciona informacion acerca de las diferentes actividades operativas en las cuales participa, de los productos o servicios que maneja, de las diferentes 4reas
objetivo de entender el desempefio del ente, evaluar mejor los riesgos y beneficios del mismo, y entenderio como un todo y sus partes integrantes.

C , esta i

15. Eventos Posteriores al Clerre

El ente publico informaré el sfecto en sus estados financieros de

¥ 2 que realizan los entes publicos, ya que la misma

ibuye al andlisis més precisc de la situacién financiera, grados y fuentes de riesgo y crecimiento potencial de negocio.

. de los grupos homogé

hechos ocurridos en el periodo posterior al que informa, que proporcionan mayor evidencia sobre eventos que le afectan
econdmicamente y que no se conacian a fa fecha de cierre. Al 31 DE DICIEMBRE DE 2020 no exis it

con el



mme@]@ UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO
NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

AL 31 DE DICIEMBRE DE 2020

16. Partes Relacionadas (Este apartado no apiica para la Institucién).

Se debe establecer por escrito que no axisten partes relacionadas que pudieran ejercar influencia significativa sobre la toma de decisiones financieras y operativas.

1T. Sobre la de | Contable

La Informacién Contable de la Institucién, Wmummmﬁmammmd-hm.muwhmw “Bajo protesta de decir verded declaramos qua los Estados
y son comrectos y son del emisor”. Lo anterior, no serd lai

La emisién de los estados financieros y sus notas por el periedo terminado al 31 DE DICIEMBRE DE 2020, fueron autorizedas para su emisién el 05 de Enero del 2021, por el Dr. Gonzalo Ferreira Martinez
Diractor de Administracién y Finanzas.

Bajo protesta de y son del emisor.

/f)LU/

M.A.P. Bibiana Rodriguez Montes DR. Gonzalo Ferreira g
Reatora & de Administracién y
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UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO

Director

de Administracién y Firanzas

”\\_7_1_/

U ER WOCTACE Estado Analitico del Ejercicio del Prasupuasto de Egresce (o rvedoetec
SAN JUANDEL RiD o - %
Del 1 de Enaro al 31 de Diclembre de 2020
Egrescs. 8
Cancepto Aprobado Pagade
1 3=(1+2) [ s 6=(3-4)
Servicios Personales 120,405,992 666,305 119,739,687 110,248,032 108,241,305 9,491,654
al 60,881,664 -4.581,012 56,300,652 54,279,894 54,225,770 2,020,758
Remuneraclones al Personal de Carécter Transitorio 0 99,038 59,039 90,089 99,039 o
Remuneraciones Adicionales y Especiales 20,621,551 404,897 21,026,548 18,792,031 18,712,584 2234517
‘Seguridad Social 12,616,066 218,746 12,834,812 12,492,018 11,165915 342,798
Ofras Prestaclones Seciaies y Econémicas 17,802,975 5,492,207 23,085,182 21,190,209 18,670,551 1,904,273
Previsiones. 4,561,377 2,847,616 1,713,761 o o 1,713,781
Pago de Estimulos a Servidores Plblicos 4,122,350 547,334 4,689,603 3,394,143 3,367,445 1,276,850
Materiales y Suministros 6,809,029 1,213,029 8,022,058 6,312,125 6,312,125 1,709,933
Materiales de Administracién, Emisién de Documentos y Articulos Oficiales 1650237 246317 1,806,554 1,625,631 1,625,631 270,923
AMlimentos y Utensilios 691,188 3917 695,105 398,413 308,413 296,692
Materias Primas y Materiales de Produccidn y Comercializacién o 0 0 0 o 0
Materiales y Articulos de Construccién y de Reparacién 1,549,348 201,251 1,840,509 1,606,627 1,608,827 233972
Productos Quimicos, Farmacéuticos y de Laboratorio 736,263 145414 881,777 673,573 673573 208,203
Combustibles, Lubricantes y Aditivos. 1,645,611 -473,306 1,172,305 775,674 T75,674 306,631
Vestuario, Blancos, Prendas de Proteccidn y Articulos Deportivos. 321,000 127,795 448,795 427,783 427,783 21,012
Materiales y Suministros Para Seguridad 0 0 0 0 o 0
Herramientas, Refacciones y Accesorios Menares. 215,282 871,642 1,086,924 804,424 804,424 282,499
Servicios Generales 34,078,322 6,795818 40,873,938 36,225,103 35,880,565 4,648,835
Servicios Bésicos 3575051 -461,724 3,113,327 2,752,236 2,752,236 361,001
Servicios de Arrendamiento 1,780,948 618,718 2,408,666 1,961,228 1,961,228 447 439
Servicios Profesionales, Cientificos, Técnicos y Otros Servicios. 16,087,053 6,054,284 22,141,337 21,802,741 21,802,741 338,586
Servicios Financieros, Bancarios y Comerclales 580.566 111,517 701,083 456,922 456,922 244,160
Servicios de y 6,000,000 926,800 6,926,890 5611,160 5,611,160 1,315,730
Servicios de Comunicacién Social y Publicidad 267,290 -75,281 192,009 86,879 86,879 105,130
Servicios de Traslado y Vidticos 1,274,070 ~344,166 929,904 191,281 181,281 738,624
Servicios Oficiales 2,273,566 -858,823 1,414,743 871,023 871,023 543,720
Otros Servicios Generales. 2,221,778 824,200 3,045,978 2,491,632 2,147,094 554,345
¥ Otras Ayudas. 5,209,546 342,741 5,642,287 5342,618 5,289,116 299,670
“Transferencias Intemas y Asignaciones al Sector Publico o 0 o 0 o 0
Transferencias al Resto del Sector Publico o o o 0 o 0
‘Subsidios y Subvenciones 0 [ [ 0 o 0
‘Ayudas Sociales 2,559,703 751,253 3,310,956 3,171,608 3,118,198 139,258
Pensiones y Jubiiaciones 2,739,843 -408,512 2,331,331 2,170,819 2,170,919 160,412
Transferencias a Fideicomisos, Mandatos y Otros Andlogos 0 0 o 0 o 0
Transferencias a la Seguridad Social 0 0 0 0 o 0
Donativos. 0 0 0 0 0 0
Transferencies ol Exterior 0 [ 0 o 0 [
Bienes Muebles, Inmuebles e intangibles 817,696 13,942,380 14,530,076 12,154,332 12,154,332 2,375,744
Mobiliario y Equipo de Administracién 438,838 5,958,516 6,397,354 5,939,242 5,939,242 458,112
Mobiliario y Equipo Educacional y Recreativo 0 849,240 849,240 844,574 844574 4886
Equipo e Instrumental Médico y de Laboratorio 1] 2,347,361 2,347,361 2,347,361 2,347,361 o
Vehiculos y Equipo de Transporte 0 o o o o o
Equipo de Defensa y Seguridad o 0 0 0 0 0
Maguinaria, Ofros Equipos y Herramientas 178,858 4757264 4938122 3,023,155 3,023,155 1,912,866
Activos Biologicos o 0 0 0 o o
Bienes Inmucbies 0 0 o 0 o 0
Activos Intangibles 0 0 0 0 o 0
o o 0 o 0 0
Obra Piblica en Bienes de Dominio Publico 4] o 0 o 0 [}
Obra Pbiica en Bienes Propios: 0 0 0 0 o 0
Proyectos Productivos y Acciones de Fomento 0 0 o 0 o 0
y Otras P [ 0 0 [3 0 0
Parael 0 o 0 o 0 0
Acciones y Participaciones de Capital o o o o o 0
Compra de Titulos y Valores. o V] o o 0 o
Concesién de Préstamos 0 0 [ 0 o 0
Inversiones en Fideicomisos, Mandatos y Otros Andlogos. 1] 1] o 4] o 0
Otras Inversiones Financieras o 0 o 1] (1] ]
para C yOtras 0 0 o 0 o 0
Participaciones y Aportaciones ) ['] o 0 0 0 0
Participaciones 4] o 0 o ] o
Aportaciones 0 0 0 0 0 0
Convenios 0 o 0 L] o o
Deuda Piiblica o 0 o v 0 o
Amortizacién de la Deuda Piblica o o o (] ] o
Intereses de fa Deuda Pubiica ! 0 0 0 o 0 0
Comisiones de la Deuda Pblica o o 1] 0 o 0
Gastos de la Deuda Publica ‘ (1] ] o 0 o 0
Costo por Coberturas 0 0 0 0 //" ] 0
Apoyos Financieros ) 0 ) o| oy 0
Adeudos de Ejercicios Fiscales Anteriores (Adefas) 0 o 0 y 0 0
Total del Gasto 1e),z1u,sos 21,597,461 188,808,046 170,284,200 465.8—11. 444 |/ 18,525,837
A=
|
\ DR. Gonzalo Fefreita Martinez o
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mm rnsce  UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO <t et
SAN JUANDELRIO Endeudamiento Neto U
Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2020
I r——— ContratacIO:ICo!ocaclén Amortlazacién Endeudca:l‘;ef:;o Neto
Creditos Bancarios
NADA QUE MANIFESTAR
Total Créditos Bancarios| of o 0
Otros Instrumentos de Deuda
NADA QUE MANIFESTAR
Total Otros Instrumentos de Deuda| of o| 0
TOTAL v | 0| 0| P o
/

M.A.P. Bibiaha Rodriguez Montes

Rectora

DR.W,. :
Director de Administracién y Finanzas
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' <
UNIVERSIDAD TECNOLOGCA DE UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO -
mmm Intereses de la Deuda i ndetec

Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2020

Identificacion de Crédito o Instrumento | Devengado | Pagado
: Créditos Bancarios
NADA QUE MANIFESTAR
Total de intereses de Créditos Bancarios| of 0
Otros Instrumentos de Deuda
NADA QUE MANIFESTAR
Total de intereses de Otros Instrumentos de Deuda| of N\ 0
1 L\ z i
fora. [ | ) I 0| / [ £ o]
i S
M.A.P. Bibiana|Rodriguez Mont DR. alo Ferrei nez\~

Ri ra
\

Director de Administracién y Finanzas



Cuenta Piblica 2020

¢
M\f&nﬁmn TECNOLOCICABE

Indicadores de Postura Fiscal

UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO

Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2020

*t';ﬁi' nNddetec

Concepto Estimado | Devengado | Pagado’
Hl. Ingresos Presupuestarios (1=1+2) 165,048,775) 175,330,541 175,330,541
1. Ingresos del Gobierno de la Entidad Federativa ' 0 0 0
2. Ingresos del Sector Paraestatal ' 165,048,775| 175,330,541| 175,330,541
Il. Egresos Presupuestarios (ﬁ=3+4) 165,048,775] 170,282,209 165,877,444
3. Egresos del Gobierno de la Entidad Federativa 0 0 0
4. Egresos del Sector Paraestatal 2 165,048,775] 170,282,209| 165,877,444
|III. Balance Presupuestario (Superavit o Déficit) (Il =1- IT} 0 5,048,332 9,453,097
Concepto Estimado | Devengado | Pagado’
Illt. Balance presupuestario (Superavit o Déﬁcit) 0 5,048,332 9,453,097
II-V. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda 0 0 0
Iv. Balance Primario (Superavit o Déficit) (V= Il - IV) 0 5,048,332 9,453,097
Concepto Estimado | Devengado | Pagado’
A. Financiamiento 0 0 0
B. Amortizacién de la deuda 0 0 0
C. Endeudamiento 6 desendeudamiento (C = A - B) 0 0 0

1. Los Ingresos que se presentan son los ingresos presupuestarios totales sin incluir los ingresos por financiamientos. Los
Ingresos del Gobierno de la Entidad Federativa corresponden a los del Poder Ejecutivo, Legislativo Judicial y Auténomos

2. Los egresos que se presentan son los egresos presupuestarios totales sin incluir los egresos por amortizacion, L«

egresos del Gobierno de la Entidad Federati
Auténomos

3. Para Ingresos se reportan losling /ﬁ/re ‘ Tff]m para egresos se reportan los egresos pagados ~ /

M.A.P. Bibiana Rodriguez Montes
| Rectora

-

/

/

corresponden a los del Poder Ejecutivo, Legislativo, Judicial y- O/rgangsk,

o

T

. Gonzalo Ferreﬁyjam'ﬁéz

[
Direg':rhdemmr

inistracion y Finanzas
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RELACION DE BIENES INMUEBLES QUE COMPONEN EL PATRIMONIO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2020

”} SAN JUANDEL RIO

(Pesos)

ENTE PUBLICO : UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO

Codigo

Descripcion del bien

Vailor en Libras

1231100001000000000000
1231100002000000000000
1231100003000000000000
1231100004000000000000
1233100001000000000000
1233100002000000000000
1233100003000000000000
1233100004000000000000
1233100005000000000000
1233100006000000000000
1233100007000000000000
1233100008000000000000
1233100009000000000000
1233100010000000000000
1233100011000000000000
1233100012000000000000
1233100013000000000000
1233100014000000000000
1233100015000000000000
1233100016000000000000
1233100017000000000000
1233100018000000000000
1233100019000000000000
1233100020000000000000
1233100021000000000000
1233100022000000000000
1233100023000000000000
1233100024000000000000
1233100025000000000000
1233100026000000000000
1233100027000000000000
1233100028000000000000
1233100029000000000000
1233100030000000000000
1233100031000000000000
1233100032000000000000
1233100033000000000000

1239100001000000000000
1233100034000000000000

Terreno de la unidad academica Jalpan
Terreno de la UTSJRSan juan del Rio
Actualizacion valor catastral
Actualizacion valor catastral Jalpan
Edificio "J" Docencia

Edificio "N" Laboratorio

Edificio "O" Unidad docente

Edificio "P" Laboratorio

Edificio "B" Cafeteria

Obra exterior PEO 99

Edificio "K" Laboratorio

Const. red. hidraulica de agua
Edificio de la biblioteca

Exterior biblioteca

Edificio "I'" Unidad docencia
Almacenes

Plaza del estudiante

Techumbre del estacionamiento
Edificio de vinculacion

Gimnasio auditorio

Cancha de usos multiples
Laboratorio de medios

Andador exterior edificio

Ampliacion de estacionamiento
Capsula del tiempo

Asta bandera

Edificio "F" Idiomas

Unidad academica Jalpan

Cerca de acero de estacionamiento
Andador edificio "H" y "F"

Ampliacion de almacen de mantenimiento
Actualizacion valor catastral

Unidad de investigacion

Laboratorio de manufactura avanzada
Edificio "G"

Edificio "D"

Cafeteria Unidad Academica Jalpan

|Modulo de paneles solares

Cancha de futbol Soccer

597,435.49
26,354,743.65
215,559,056.35
398,835.19
7,589,162.14
3,533,909.99
7,352,020.19
3,566,809.49
1,015,090.75
1,518,581.63
5,546,892.72
1,305,213.52
3,971,550.47
237,797.86
7,540,073.62
1,072,968.78
379,608.15
36,800.00
10,044,640.23
8,033,855.55
909,479.66
9,393,626.00
53,093.20
2,564,713.57
11,310.00
39,034.00
11,903,937.30
3,532,214.00
259,296.26
82,172.40
368,928.58
41,106,727.49
4,343,538.80
1,697,732.73
14,939,687.27
15,895,338.10
436,252.84

3,195,465.90
/4,150,800.00

Total

- 420,538,393.87

M.A.P. BIBIANA RODRIGUEZ MDNTES
ECTORA -

Dr. GONZALO FERREIRA MARTINEZ
DIRECTOR DE ADMINISTRACION Y FINANZAS




HELAGION DF BIENES MUERLES QUE COMPONEN FL PATRIMONID

AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2020

SOHIG0D DESTRIDOION D] BIEN MHES © L ORENEBROS
UTSJOTE387 BAFLE 3,,. Z00W 2 VIAS MICA PHONIC 13,915.00
UTSJOT3386 MEZCLADORA C/EFEC. DE 8 CANALES MUA. PHOMNIC 5245908
UTSJOT3401 PED Eéiéh DE PIE0 PAICROF . CON BOOM MCA, ON-ST r%CE 1,000.50
UTSJTL8E00 TELEFONO BASICO MCA SCOM MCA NBX31U 3,801.80
UTSJTLE405 TELEFONG BASICO MCASCOM MOD NBX3101 3.881.80

TSJTLI877 TELEFONO BASICO MCA.ZCOM MOD HNBX3101 3.382.37
UTSJTLB4G7 TELEFONO BASICO MCA SCOM MOD NBXH3101 3,801,680
UTSJTLB480 TELEFONOG BASICO MCA 3COM MOD.NBX3101 3.881.60
UTSJTLE408 TELEFONQ BASICO MCA SCOM MOD NBX3101 3,801.60
UTSJTLB4086 TELEFONQ BASICO MCA SCOM MOD. NBX3101 3,891.60
UTSJTLAEES TELEFONO EJECUTIVO MCA.3COM 3,108.81
UTSJT14541 TELEFONO EJECUTIVG MCA3COM 3,108.81
UTSJOT431 ADAPTADOR TERMINAL ANALOGO NBX 4,554.00
UTSJIRTE054 EQUIPQ PIESTUDIO DE REACTORES MOD RQ-DT-100 44404375
UTSJARBE70 ARCHIVERO METAL. 4 GAVICEA) 208725
UTSJARSHES ARCHIVERO METAL 4 GAV.(CEA)} 2,087.25
UTSJARG303 ARCHIVERG METALICO DE 4 GAVETAS 2,336.80
UTSJARBOGS ARCHIVERO METALICO DE 4 GAVETAS 1,725.00
UTSJMC8833 MESA PICONMP.LATERAL MOD.120680-E PM.STEELE 1,850.01
UTSJAR3332 ARCHIVERQ METALICO DE 4 GAVETAS 920.00
UTSJAR3333 ARCHIVERO METALICO DE 4 GAVETAS 920.00
UTSJEM3334 ESCRITORIO METALICO PED. DER, ADIT. 1ZC. 1,598.58
UTSJLB1866 LIBRERO HORIZONTAL 1,175.15
UTs.J858628 SILLA SECRETARIAL(P/MESA BINARIA) 528.70
LTSJSEDNS08 SILLON EJECUTIVO 851.92
UTSJ5S34668 SILLA SECRETARIAL 506.00
UTSJSE1867 SILLON EJECUTIVO 56235
UTSJDD0939 COMBO DVD-VHS MCA. SONY MOD. D380P 1,898.00
UTSJIDD0240 COMBO DVD-VHS MCA. SONY MOD. D360P 1,888.00
UTSJDD0Y43 COMBO DVD-VHS MCA. SONY MOD. D3s0P 1,880.00

_UTSJDDo4z COMBO DVD-VHS MCA. SONY MOD. D360P 1,882.00
UTSJEM3577 ESCRITORIO METALICO 1 PEDESTAL 1,265.00
UTSJGD5388 GONDOLA (ESTANTE P/LIBROS C/10 ENTREPANOS) 2,806 .64
UTSJGR1874 GRABADORA MCA. SONY MOD. CFD-S20CF 1,322.50
UTSJ887540 SILLA SECRETARIAL 402.50
UTSJART326 ARCHIVERQD 3 GAVETAS OFICIO MCA GEBESA 1,610.00
UTSJCR7334 CREDENZA DE 1.40X0.52 MCA.GEBESA 245265
UTSJEMT337 ESCRITORIC C/ADIT EJEC.DER.MCA.GEBESA 2,760.00
UTSJME3156 MESA ESQUINERA 441.60
UTSJ888614 SILLA SECRETARIAL ERGO NGO, 1488 526.70
UTSJSESS04 SILLON EJECUTIVO ERGO RESP.ALTO NGO, 5980.15
UTEJSF4354 SOFA DE TRES PLAZAS 3,367 20
UTsJMB7267 MESA BINARIA MCA GEBESA 1,265.00
UTSJART332 ARCHIVERO 3 GAVETAS OFICIO MCA.GEBESA 1,610.00
UTSJLB3463 LIBRER( DE PISO 5 ENTREPANCS 1,674.40
UTSJCE4096 CONJUNTO EJECUTIVO CUBIERTA PENINSULA 5,104.85
UTSJSV4141 SiLLA DE VISITA FlJA 508.00
UTSJAR7064 ARCHIVERO METALICO DE 3 GAVETAS 1,725.00
UTSJMBO396 MESA BINARIA 277.59
UTSJHT7148 LAVADORA KARGHER MOD. HDB50 10,120.00
UTSJSF4548 SILLON DE VISITA 3 PLAZAS 4,314.80
UTSJTV0948 TELEVISION MCA. SONY WEGA DE 28 4,750.01
UTSJIMB1280 MESA BINARIA 277.9%
UTSJMB1063 MESA BINARAI 277.89

1057 MESA BINARIA 277.89
UTSIMB1106 MESA BINARIA 277.99




RELACION DE BIENES MUEBLES QUE COMPONEN EL PATRIMONIO

0’- SA‘N JUAN
EL RIO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2020
cODIGO DESCRIPCION DEL BIEN MUEBLE VALOR EN LIBROS
UTSJPLC20441 PLC FS2020 12,702.00
UTSJPLC20442 PLC FS2020 12,702.00
UTSJPLC20443 PLC FS2020 12,702.00
UTSJCAM20444 CAMARA DE VIDEO 65,655.44
UTSJCAM20446 CAMARA DE ELECTROFORESIS 41,722.82
SALDO TOTAL 122,558,504.31

Nota: Se imprimen solamente la pagina 1y la Ultima por ser mas de 200 hojas, la informacién completa esta en el disco anexo.

—F

M.A.P. HIBIANA RODRIGYEZ MONTES Dr. GONZA}FERRMEZ
RECTORA

DIRECTOR DE ADMINISTRACION Y FINANZAS
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UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO (2)

Estado de Skuacion Financiera Detallado - LDF

M.A.P. Biblana Rodriguez
Rectora

T u Al31 de diciembre de 2019y al 31 de Diciembre de 2020 (b)
SAN JUANDEL %0 e
31 de diciembre de 31 de diciembre de
Concepto (c) 2020 (d) 2019 (0 * % | Concepto (c) 2020 (d) propi
ACTIVO PASIVO
Activo Circulante Pasivo Circulante
a. Efectivo y Equivalentes (a=al+a2+a3+ed+a5+ab+al) 23,543,184/ 11,983,179 a. Cuentas por Pagar a Corto Plazo (a=al+a2+a3+e4 +a5+ab+a7 +aB+a) 9,233,840| 2722,265)
a1) Efectivo 53,000 49,000/ a1) Servicios Personales por Pagar a Corto Plazo 4,006,727 1,227,668
a2) Bancos/Tesoreria 21,965,923 10,474,128, a2) Proveadores por Pagar a Corlo Plazo 0 0
a3) Bancos/Dependencias y Otros 0 0 a3) Contratistas por Obras Piblicas por Pagar a Corto Plazo 0 0
&4) Inversiones Temporales (Hasta 3 meses) 1,524,2 1,460,051 24) Participaciones y Aportaciones por Pagar a Corto Plazo 0 0
ab) Fondos con Afectacion Especifica 0f a5) Transferencias Olorgadas por Pagar a Corio Plazo 53,500/ 0
ab) Depdsitos de Fondos de Terceros en Garantia y/o 0 0 a6) Intereses, Comisiones y Otros Gastos de la Deuda Piblica por o o
Lo Pagar a Corto Plazo
af) Otros Efectivos y Equivalentes 0 0f al) Retenciones y Contribuciones por Pagar a Corto Plazo 5,173,713 1,484,599
b. Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes (b=b1+52-+h3 +bd+b5-+b6+07) 0 297,151 8) Devoluciones ds fa Ley d Ingresos por Pagar a Corto Plazo 0 o
b1) Inversiones Financieras da Corto Plazo 0 0 ag) Otras Cuentas por Pagar a Corto Plazo 0 0]
b2) Cuentas por Cobrar a Corto Plazo 0 207,151 b. Documentos por Pagar a Corto Plazo (b=b1+b2+63) 0 0
b3) Deudores Diversos por Cobrar a Corto Plazo 0 of b1) Documentos Comerciales por Pagar a Corlo Plazo 0 of
b4) Ingresos por Recuperar a Corto Plazo 0 o b2) con C por Obras Pi por Pagar a Corto f 0 0]
b5) Deudares por Anlicipos de la Tesoreria a Corto Plazo 0 ol b3) Otros Documentos por Pagar a Corto Plazo 0 0
b6) Préstamos Otorgados a Corto Plazo 0 [V c. Porcion a Corto Plazo de la Deuda Piblica a Largo Plazo {c=¢1+¢2) 0 0
b7) Otros Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Corto Plazo 0] 0f 1) Porcién a Corto Plazo de la Deuda Piblica 0 0]
¢. Derechos a Recibir Bienes o Servicios (c=c1+c2+c3+c4+c5) 0) 0f ¢2) Porcion a Corto Plazo de Arrendamiento Financiero 0 0f
1) Anticipo a Proveedores por Adquisicion de Bienes y Prestacion N
de Servicios a Corto Plazo 0) DJ d. Titulos y Valores a Corlo Plazo 0 0
c2) Anticipo a Provesdores por Adquisicion de Bienes Inmuebles y " _—
aCorto P 0f E{ ©. Pasivos Diferidos a Corto Plazo (e=e1+e2+e3) 0 0f
¢3) Anicipo a P por Adquisicin de Bi a
P 0] 0 e1) Ingresos Cobrados por Adelantado a Corto Plazo 0 0f
o4) Anticipo & Contratistas por Obras Piiblicas a Corto Plazo 0f 0f ©2) Intereses Cobrados por Adelantado a Corto Plazo 0f 0
¢5) Otros Derechos a Recibir Bienes o Servicios a Corto Plazo 0} 0f ©3) Otros Pasivos Diferidos a Corto Plazo 0) 0f
f. Fondos y Bienes de Terceros en Garantia yfo Administracion a Corto Plazo
d. Inventarios (d=d1+d2+d3+d4+d5) 0] 0] (1147253 +f4+45+%5) 0) 0
d1) Inventario de Mercancias para Venta 0f 0f 1) Fondos en Garantia a Corto Plazo 0) 0
d2) Inventario de Mercancias Terminadas 0f 0} 12) Fondos en Administracién a Corto Plazo 0] 0f
d3) Inventario d en Proceso d 0f 0f 13) Fondos Contingentes a Corto Plazo 0 0f
d4) Inventario de Malerias Primas, Materiales y para d o 4) Fondos de Fideicomisos, Mandalos y Contratos Anélogos a Corto i l
Produccisn Plazo
5) B en Trénsito 0 mmFmdnTmm&mﬂithMSCuh 0 o
&. Almacenes 0 0 16) Valores y Bienes en Garantia a Corto Plazo of 0f
f. Estimacion por Pérdida o Deterioro de Activos Circulantes (f=1+12) o 0 g. Provisiones a Corto Plazo (g=g1+g2+g3) [ 0f
f1) Estimaciones para Cuentas Incobrables por Derechos a Recibir L .
Efectivo o Equi 0) 0 g1} Provision para Demandas y Juicies a Corto Plazo 0 0f
12) Estimacion por Delerioro de Inventarios 0) 0f 92) Provision para Conlingencias a Corio Plazo 0 0
- Otros Activos Circulantes (g=g1+g2+g3+g4) 0 0f g3) Otras Provisiones a Corto Plazo 0] 0]
g1} Valores en Garantia 0f 0] h. Otros Pasivos a Corio Plazo (h=h1+h2+h3) 0f of
92) Bienes en Garantia (excluye depdsitos de fondos) 0f 0] h1) Ingresos por Clasificar 0f 0f
g3) Bienes Derivados de Embargos, Decomisos, Aseguramientos y - -
Dacion en Pago 0] 0] h2) Recaudacion por Parficipar 0f 0f
g4) Adquisicion con Fondos de Terceros 0f 0 h3) Otros Pasivos Circulantes 0f 0
IA. Total de Activos Circulantes [A=a+b+c+d+e+i+g) 23,543,184} 12,280,330} HIA. Total de Pasivos Circulantes (IA=a+b+c+d+e+f+g+h) 9,233,940] 2722,265
Activo No Circulante Pasivo No Circulante
a. Inversiones Financieras a Largo Plazo 0 0 a. Cuentas por Pagar a Largo Plazo 0 0f
b. Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Largo Plazo 0f [ b. Documentos por Pagar a Largo Plazo 0 0
c. Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso 420,538,394 415,941,894 c. Deuda Pblica a Largo Plazo 0 0|
d. Bienes Muebles 122,558,504 111,946 817) d. Pasivos Diferidos a Largo Plazo 0 0]
. Aclivos Intangibles 1,023,683 1,023,683 @. Fondos y Bienes de Terceros en Garanlia ylo en Administracion a Largo Plazo 1,425,364 1,425,364
1. Depréciacion, Deteroro do Bienes 3685642 28,179,034 1. Provisiones a Largo Plazo 9 9
9. Activos Diferidos 3,365,531 51,866
h. Estimacién por Pérdida o Delerioro de Activos no Circulantes 0] 0} IIB. Total de Pasivos No Circulantes IB=a+b+c+d+e+f) 1,425,364 1,425,364
i. Otros Activos no Circulantes 0}
IL. Total del Pasivo (Il = A + IB) 10,659,304 4,147,628
IB. Total de Activos No Circulantes (B=a+b+c+d+e+i+g+h+i) §10,629,690 499,785,229)
HACIENDA PUBLICAIPATRIMONIO
I. Total del Activo | =1A + IB) 534,172,874 512,065,560}
1A, Hacienda Publica/Patrimonio Contribuido (llA=a+b +¢) 218,408,129 212,040,609
a. Aportaciones 217,629,129| 212,040,609
b. Donacicnes de Capital 779,000 0
. Actualizacion de la Hacienda Publica/Patrimonio 0f 0
“IB. Haclend: imonio Generado (1B =a+b+c+d+e) 305,105,441 205,877,323
a. Resultados del Ejercicio (Ahorrof Desahorro) 9,525,270 7,895,910}
b. Resultados de Ejercicios Anteriores 38,515,562 31,118,794
¢. Revalios 257,064,619] 257,054,619
d. Reservas 0 0
e. Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anleriores 0 0f
HIC. Exceso o Insuficiencia en la Actualizacion de la Hacienda 0
PblicalPatrimonio {IIC=a+b) a
.. Resultado por Posicion Monetaria 0f 0f
b. Resultado por Tenencia de Activos no Monetarios 0] 0f
I Total Haclenda PublicaPatrimonio il = IA + IIB + 1) | 523,513,570 507,917,931
/ /
IV. Total del Pasivo y Hacienda Nwﬁnn{gl-/:{ﬂl) 534,172,874 512,085,560}
/ £
7 77
/ { J‘

DR. Gonzalo Ferreira Martinez—
Director de A i Finanzas
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UNIVERSID&D TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO (a)
Informe Analitico de la Deuda Piiblica y Otros Pasivos - LDF
NDEL KIO Del 1 de Enero al 31 de Diclembre de 2020 (b)
(PESOS)
Pago de
Comisiones y
Denominacién de la Deuda Pablicay Otros | ooio0 &1 31 08}y ociciones | Amortizaci Revaluaclonss, |o 1 Finatdel] . P2999 | jomse costos
Pasivos ""’2':’1"5"" 98| delPedodo | delPeriodo | oCiasif Periodo(n) | MiEresesdel | T iados
{d) y Otros Ajustes Pericdo a
urante el
Periodo
c) @) (e) ) () h=d+e-frg (U} _0
1. Deuda Publica (1=A+B) 0 0 0 0 0 0 0
A. Corto Plazo (A=ai+a2+a3) 0 o o 0 0 0 0
a1) Instituciones de Crédito 0 0 0 0 0 0
a2) Titulos y Valores 0 0 0 0 0 0
a3) Amrendamientos Financieros 0 0 0 0 0 0
B. Largo Plazo (B=b1+b2+b3) 0 0 OI 0 0 0 0
b1) Instituciones de Crédito 0 0 0 0l 0 0
b2) Titulos y Valores 0 0 0 0l 0 0
b3) Amrendamientos Financieros 0 0 0 0 0 0
2. Otros Pasivos 4,147,628 10,659,304
3. Total de ia Deuda Priblica y Otros Pasivos 4,147,628, 0 0] 0 10,659,304 0 0
4. Deuda Contingente 1 (informativo) 0 0 0 0 0 0 0
A. Deuda Contingente 1 0
|B. Deuda Contingente 2 0
C. Deuda Contingente XX 0
(5. Valor de Instrumentos Bono Cupén Cero 2|
(Informativo) 0 0 of 0 0 ow 0
A. Instrumento Bono Cupén Cero 1 0
B. Instrumento Bono Cupén Cero 2 0
C. Instrumento Bono Cupén Cero XX 0
1. Se refiers a cualquier Financiamiento sin fuente o garantia de pago definida, que sea asumida de lidaria por las Entidades F sUS y empr de estatal y
locales o y por los. il th y empr de ipacién municipal
2. Se refiere al valor del Bono Cupén Cero que respaida el pago de los créditos asaciados al mismo (Activo).
R TR B oo Moo |Piazo Pactado] Tesa de nterta c"'g::‘t’::’ Y | Tasa Efectiva
ntratado (1) (m)
Relacionados (o)
(n) (p)
|6. Obligaciones a Corto Plazo (Informativo) 0 of o] 0 0
-JA. Crédito 1 e
B. Crédito 2 =
C. Crédito XX K )
/S //

DR. Gonzalo Ferreira Martinez -
Director de Admini: iénTFinanzas




UNIVERSIDAD TEC! DE SAN JUAN DEL {a)

Informe Analitico de O Diferentes de Fi ~LDF
Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2020 (b)
(PESOS)
Monto promedio M
‘mensual del pago’ Monto pagado | Saldo pendieite
S s Fecha de inicio Monto de la A e dela pagadodelal o, i versitn | por pagarde ta
g Fochatint: |} o aparacion || Tociada inversién | Plazo pactado | MeNSUaldeIPagO | o estacion | FVETSION Al | oy alizadoal | inversidn al 31
Diferentes de F 'vencimiento dela 31de
del proyecto pactado correspondients 31 de Diciembre| de Diciembre de
Contapmelacion al pago de """"d. m“"“ de 2020 2020
inversién
) (] {e) ] () ) —t 0 I (L} fnsg=n |
A. Asociaciones Publico Privadas
of of 0 of of of o o
(APP's) (A=a+brctd) o
2) APP 1 o
b)APP 2
c)APP 3
d) APP XX

o cooocooo oo

M.A.P. Biblana Rodriguez Moni




ettt Estado Anailico de ingresos Detallado - LDF
SAN JUANDEL RIiO Del 1 do Enero al 31 de Diclembre de 2020 (b)

Concepho Ampliaciones/ P Diferencia (s)
@© Estimado {d) (Red ) Medificado Deveng:

|Ingresos de Libre Disposicion
A. Impuestos
B. Cuotas y Aportaciones de Sequridad Social
C. Confribuciones de Mejoras
D. Derechos
E. Productos 0 62,930
F. Aprovechamientos
G. Ingresos por Ventas de Bienes y Prestacion Servicios 28,000,000 181,236 28,181,236 23,844,632 23,844,632 4,155,368
H. Parficipaciones (H=h1+2+h3+h4+h5+h6+h7+h8+h9+h10+h11) 0 0
h1) Fondo General de Participaciones
h2) Fondo de Fomento Municipal
h3) Fondo de Fiscalizacion y Recaudacion
h4) Fondo de Compensacién
h5) Fondo de Extraccion de Hidrocarburos
h6) Impuesto Especial Sobre Preduccidn v Servicios
h7) 0.136% de la Recaudacion Federal Participable
h8) 3.17% Sobre Extraccion de Petréleo
h9) Gasolinas y Diésel
h10) Fondo del Impuesto Scbre la Renta
h11) Fondo de Estabilizacion de los Ingresos de las Enfidades.
Federalivas
. Incentivos Derivados de la Colaboracion Fiscal (I=i1+2+i3+14-+5) 0 0
i1) Tenencia o Usc de Vehiculos
i2) Fondo de Compensacion ISAN
i3) Impuesto Sobre Automéviles Nuevos
i4) Fondo de C ion de Repecos-| di
i5) Otros Incentivos Economicos
J. Transferencias y Asignaciones 96,978,294 0 96,978,
K. Convenios. 0 V]
k1) Otros Convenios y Subsidios
L. Otros Ingresos de Libre Disposicion (L=11+2) 0 0
11) Parficipaciones en Ingresos Locales
12) Otros Ingresos de Libre Disposicion

cooo
cocoo

2
8
8

71,012 71,012 71,012

o

96,978,204 96,978,294

CODO00O00O0O000 O DO OD OO

oaccn?cccaoc o cocoocoocoooo

I. Total de Ingresos de Libre Disposicion (I=A+B+C+D+E+F+GHH# 1+ J+K+L) 124,978,294 244,168 125,222,480 120,893,938 120,893,938 -4,084,356

ingresos Excedentes de Ingresos de Libre Disposicién

Im Federales Eti

A. Aportaciones (A=al+a2+a3+ad-+a5+ab+a7+aB) 0 0
af) Fondo de Aportaciones para la Némina Educativa y Gasto Operafivo
a2) Fondo de Aportaciones para los Servicios de Salud
a3) Fondo de Aportaci Ia Infr Social
a4) Fondo de Aportaci P | F imiento de los Municipios y
de las Demarcaciones Teritoriales del Distrito Federal
ﬁlfmdode)\mrhdmeshlﬁhbs
a) Fondo de Aportaci i rica y ds Adulics
a7) Fondo de Aportaciones para la Sequridad Puiblica de los Estados y
del Distrilo Federal
a8) Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de las Entidades
Federativas

B. Convenios (B=b1+b2+b3+b4) 0 0
b!lcuwmmdem&nalmsmd

o oo o cooo
o oo o cooo

b4) Otros Convenios y Subsidios
C. Fondos Distiritos deﬂammlest()%hcil 0 0
¢1) Fondo para Entidades Fed: ¥ Municipios F de
Hidrocarburos
¢2) Fondo M‘nsm
\?P;mms v ubilacnnes i 0 12,976,592 12,976,592 12,976,592 12,976,502 12,976,592

E. Otras Transferencias Federales Eliquetadas 40,070,481 1,389,530 41,460,011 41,460,011 41,460,011 1,389,530

o o cocooo o
o o coocooo o

Il. Total de Federales Eti (l=A+B+C+D+E) 40,070,481 14,366,122 54,438,603 54,436,603 54,436,603 14,366,122




.
MVERSIOAB TECHOLOGICA DE
SAN IUANDEL RID

Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2020 (b)

ki)
Conceplo Ampliaciones! Diferencia (e}
Estimado (d) Modificado Devengadk R d:
fc) —(Reduccionss)

0. i doFi fontos il = A} 0 0 0 0 0 0
" |A. Ingresos Derivados de Financiamientos 0 0

IV, Total de Ingresos (IV =1+ Il + I 165,048,775 14,610,288 179,659,083 175,330,541 175,330,541 10,281,766

Datos Informativos - S ¥

1. Ingresos Derivados de Financiamientos con Fuente de Pago de Ingresos de Libre - )

e // ), y 0

2 Ings ivados de Fi / o

Federales Etiquetadas 3

3. Ingresos Derivados de Financlamig 0 0 0 0 0




UNIVERSTOAD TECHOLOGICA DE SAN JUAI DEL RIO (&)
” ] Estado Analltico del Ejerciclo del Presupuesto de Egresos Detallado - LDF

UNWVERSIGAD TECNDLOGIA DE Clasificacion por Objeto del Gasto (Capitulo y Concepto)
SAN JUANDEL RIO Dei 1 de Enero sl 31 de Diciembre de 2020 (b)
PEsos)
Egresos
Concepto (¢) icio (o)
Aprobado (d) iy m'”' Modificado Devengado Pagado
|1 Gasto No Efiquetado (IFA+B+C+DFEFF+GHHH) 126,416,026 5,421,002 131,837,028 116,053,914 111,981,842 15,783,113
A Servicios Personales (A=a1+a2+e3+e4+a5+a6+aT) 92,925,330 -2,803,603 90,121,727 80,630,072 76,623,345 9,491,654
al) i il Personal de Carés 43,380,448 -2,705,255 40,675,193 38,654,434 38,600,310 2,020,758
a2) Remuneraciones d Pawnd de CréchtTmm 66,026 66,026 66,026 66,026 0
a3) R i i Yy 20,621,551 -2,589,991 18,031,560 15,797,043 15,717,596 2,234 517
124) Seguridad Social 2,636,620 3,345,013 5,981,633 5,638,837 4,312,736 342,796
@5) Otras Prestaciones Sociales y Econdmicas 17,602,975 2,316 457 19,919,432 18,015,159 15,494,801 1,904,273
26) Previsiones 4,561,377 2,847 616 1,713,761 0 [] 1,713,761
a7) Pago de Estimulos 2 Servidores Pablicos 4122359 388,238 374,123 2,458,573 2431876 1,275,550
B. Materiales y Suministros mﬁmmmwmw 6,809,029 7,324,402 5,732,289 5,732,289 1,592,113
b1) Materiales d ion, Emision de 'y Articulos Oficiales 1,850,237 1,745,463 1514,540 1,514 540 230,923
b2) Alimentos y Utensilios 691,188 695,105 398,413 398,413 206,692
b3) Materias Primas y Materiales de Produccion y Comercializacién 0 0
b4) iales y Articulos de yde 1,549,348 1,840,509 1,608,627 1,606,627 233,972
b5) Producios Quimicos, Farmacéuticos y de Laboratorio 736,363 638,369 507,986 507,986 130,383
b6) Combustibles, Lubricantes y Aditvos 1645611 883,705 487,073 487,073 396,631
1b7) Vestuario, Biancos, Prendas de Proteccion y Articulos Deporiivos 321,000 448,795 427,783 427,783 21,012
b8) Materiales y Suministros Para Seguridad 0 0
b9) Herramientas, Refacciones y Accesorios Menores 215282 1,072,387 789,867 789,867 262,499
C. Servicios Generales (C=c1+c2+03+04+c5+c64¢7+08+¢8) 21,486,464 28,921,031 24,440,952 24,429,107 4,480,079
cf) Servicios Bésicos. 3,575,051 3113327 2,752,236 2,152,236 361,091
¢2) Servicios de Arrendamiento 1489948 1,560,642 1,113,203 1,113,203 447,439
¢3) Servicios Profesionales, Cientificos, Técnicos y Otros Servicios 5,769,012 12,047 482 11,873,194 11,873,194 174,287
o4) Servicios anul Bancarios y Comerciales 587,527 696,635 456,922 456,922 29,713
¢5) Servicios de y 6,000,000 6,886,890 5,571,160 5,571,160 1315,730
c6) Servicios de Comunicacidn Social y Publicidad 267,290 192,009 86,879 86,879 105,130
) Servicios de Traslado y Viaticos 1274070 929,904 191,281 191,281 738,624
68) Servicios Oficiales. 2273566 1,413,343 869,623 869,623 543,720
¢9) Otros Servicios Generales 250,000 2,080,798 1,526,453 1,514,608 554,345
{D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas (D=d1+d2+d3+04-+d5+d6+d7+d8+49) 5,195,203 4,536,331 4,341,003 4,287,503 195,327
@1) Transferencias intemas y Asignaciones al Sector Piblico 0 0
d2) Transferencias al Resto del Sector Piblico 0 0
d3) Subsidios y Subvenciones 0 0
d4) Ayudas Sociales 2,455,360 357,253 2812813 2,777,698 2,724,198 34915
d5) Pensiones y Jubiaciones 2,739,843 -1,018,125 1723718 1,563,308 1,563,308 160,412
d6) Transferencias a Fidsicomisos, Mandatos y Ofros Anélogos [ 0
d7) Transferencias a la Seguridad Social 0 0
d8) Donalivos 0 0
d9) rm d Exterior [ 0
|E. Bi Muebl les (E=e1+e2+e3+04+e5+e6+e7+eB+e9) 0 933,537 933,537 909,597 909,597 23940
1) Mobiliario y Equipo de Administracion 0 402,981 402,981 383,707 383,707 18,274
©2) Mobiliario y Equipo Educacional y Recreativo 0 197,254 197,254 192,589 192,589 4,666
©3) Equipo e Instrumental Médico y de Laboratorio 0 117,364 117,354 117,354 117,354 0
e4) Vehiculos y Equipo de Transporie 0 [}
@5) Equipo de Defensa y Seguridad 0 0
ef) iinaria, Otros Equipos y 0 215,947 215,947 215947 215947 0
@7) Activos Biolégicos ] 0
e8) Bienes Inmusbles 0 ]
89) Activos Intangibles 0 ]
F. Inversién Pablica (F=f1+{2+{3) 0 0 0 0 0 ]
1) Obra Piblica en Bienes de Dominio Piblico 0 0
f2) Obra Piblica en Bienes Propios 0 0
13) Proyectos Productivos y Acciones de Fomento 0 0
|G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones (G=g1+g2+03+g4+g5+g6+g7) 0 0 0 0 0 0
@) Inversiones Para el Fomento de Actividades Productivas 0 0
2) Acciones y Parficipaciones de Capital 0 0
a3) Compra de Titulos y Valores 0 0
g4) Concesion de Préstamos 0 0
g5) Inversiones en Fideicomisos, Mandatos y Otros Andlogos 1] 0
Fideicomiso de Desasfres Naturales 0 [
g6) Otras Inversiones 0 0
17) Provisiones para Ct y Otras 0 0
[H. Parficipaciones y Aportaciones (H=h1+h2+h3) 0 0 [ 0 0 0
h1) Participaciones 0 0
h2) Aportaciones 0 0
Convenios 0 0
1. Deuda Piblica (1=i1+243+i4+5+6+T) 0 0 0 0 0
i) Amortizacién de la Deuda Piblica 0 0
i2) Intereses de la Deuda Piblica 0
i3) Comisiones de la Deuda Piblica 0
i4) Gastos de la Deuda Piblica 0 0
5) Costo por Coberturas 0 0
i6) Apoyos Financieros 0 0
i) Adeudos de Ejercicios Fiscales Antericres (ADEFAS) 0 0




RSDAD TECN A UE
N JUANDEL RIO

Clasificacion por Objeto del Gasto (Capitulo y Concepio)
Det 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2020 (b)
(PEs0s)

” '] B ) &mmuwumm&—:mom
SAl

Egresos
Concepio () @
Aprobado (d) Amphacionte( Modificado Devengado Pagado

Il. Gasto Etiquetado (Il=A#B+CHD+E+F+GHH#H) 40,794,559 56,971,018 54,228,204 53,895,601 2742724

A. Servicios Personales tAa1 +a2+a3+e4-+a5+ab+al) 27,480,662 29,617,960 29,617,960 29,617,960 0

al) ‘ersonal de Carécter P 17,501,216 15,625,460 15,625,460 15,625,460 0

a2) i ‘ersonal de Carécler Transitorio 0 3013 33,013 33,013 0

a3) ici y i 0 2,994,988 2,994,988 2,994,988 0

24) Seguridad Social 8,979,446 6,853,179 6,853,179 6,853,179 0

a5) Otras Prestaciones Sociales y Economicas 0 3,175,750 3,175,750 3,175,750 0

B) Previsiones 0 0

a7) Pago de Estimulos a Servidores Piblicos 0 935,570 935,570 935,570 0

B. Materisles y Smmnhot (B=b1+h2+b3+b4-+b5+bB+bT7+bB+bg) 0 697,656 579,838 579,836 17,821

b1) de Administracion, Emision de y Articulos Oficiales 0 151,091 111,001 111,001 40,000

b2) Alimentos y Utensifios 0 0

b3) Materias Primas y de Produccion y Ct ] 0

b4) Materiales y Articulos de C: yde 0 0

b5) Productos Quimicos, Farmacéuficos y de Laboratorio 0 243,408 243,408 165,587 165,587 man

1b8) Combustibles, Lubricantss y Aditivos 0 288,600 288,600 288,600 288,600 0

b7) Vestuario, Blancos, Prendas de Proteccidn y Arficulos Deporiivos 0 0

b8) Materisles y Suministros Para 0 0

1b9) Herramientas, Refacciones y Accesorios Menores 0 14,557 14,557 14,557 14,557 0

|C. Servicios Generales (C=c1+c2+c3+04+c5+c8+c7+c8+c9) 12,591,858 -638,951 11,552,907 11,784,151 11,451,458 168,756

1) Servicios Basicos 0

©2) Servicios de Arrendamiento 300,000 548,025 848, D25 848,025 848,025 0

¢3) Servicios Profesionales, Cientificos, Técnicos y Otros Servicios 10,318,041 -224,186 10,093,855 9,929,547 9,929,547 164,309

od) S-vu- Fl'm hwm rcamnmdls 2,039 2408 4447 0 (] 4447

y 0 40,000 40,000 40,000 40,000 0

d] Servicios h Comunicacion Social y Publicidad 0 0

) Senvicios de Traslado y Vialicos 0 ]

cB) Servicios Oficiales 0 1,400 1,400 1,400 1,400 0

¢9) Otros Servicios Generales 1,971,778 -1,008,599 965,179 965,179 632,486 0

[D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas (D=d1+d2+d3+d4+d5+d6+d7+d8+49) 104,343 1,001,813 1,105,956 1,001,613 1,001,613 104,343

d1) Transferencias Internas y Asignaciones al Sector Piblico 0 0

d2) Transferencias al Resto del Sector Piblico 0 0

d3) Subsidios y Subvenciones 0 0

d4) Ayudas Sociales 104,343 394,000 498,343 394,000 394,000 104,343

d5) Pensiones y Jubilaciones 0 607,613 W&ﬁ 607,613 607,613 0

d5) Transferencias a Fideicomisos, Mendalos y Otros Andlogos []

d7) Transferencias a la Seguridad 0 [

d8) Donativos 0 0

d9) Transferencias al Exterior 0 0

|E. Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles (E=e1+e2+e3+e4 +e5+e6+eT+e8+e0) 617,696 12,978,843 13,596,539 11,244,735 11,244 735 2,351,804

ef) Mobiliario y Equipo de Administracién 438,838 5,555,535 5,904,373 5,555,535 5,555,535 438,838

©2) Mobiliario y Equipo Educacional y Recreativo 0 651,985 651,985 651,985 651,985 0

@3) Equipo e Instrumental Médico y de Laboratorio 0 2,230,007 2,230,007 2,230,007 2,230,007 0

e4) Vehiculos y Equipo de Transporte 0 0

65) Equipo de Defensa y Seguridad 0 0

inaria, Otros Equipos y 178,858 4541316 4,720,174 2,807,208 2,807,208 1,912,966

&7) Activos Bioldgicos 0 0

©B) Bienes inmuebles 0 0

©9) Activos Intangibles 0 0

F. Inversion Piblica (F=1-+2+{3) 0 0 0 0 0 0

1) Obra Piblica en Bienes de Dominio Piiblico 0 0

12) Obra Piblica en Bienes Propios [] 0

13) Proyectos Productivos y Accicnes de Fomento [] []

|G. Inversianes Financieras y Otras Provisiones (G=g1+g2+g3+g4+g5+g6+g7) o 0 0 0 0 0

1) i PPara el Fomento de Actvi Productivas 0 0

92) Acciones y Participaciones de Capital [1] 0

93) Compra de Titulos y Valores 0 0

94) Concesién de Préstamos 0 0

o5) buuimu en Fideicomisos, Mandatos y Otros Anlogos 0 0

Fidai 0 0

o6) Oi- twuwn- Fnunr. 0 0

a7) Pr y Otras 0 0

{H. Participaciones y ﬁoc:hum- [IM14|2-h3) 1] ] 0 0 0 ]

h1) Participaciones 0 0

h2) m 0 0

h3) Convenios 0 0

|. Deuda Piblica (I=i1+i2+i3+i4+i5+i6+7) 0 0 0 0 0 0

i1) Amoriizacitn de la Deuda Piiblica 0 0

i2) Intereses de la Deuda Piblica 0 > 0

i3) Comisiones de la Deuda Piblica 0 ” 0

4) Gastos de la Deuda Piblica 0 7 0

i5) Costo por Coberturas 0

6) Apayos Financieros ¥ 0 0

i7) Adeudos de Ejercicios Fiscales Anteriores AS) J 0 P |} 0

lll. Total de Egresos (il =1+ 1) /_\ f‘ltg 167,210,585 21,597,461 188,808,046 170, 165,877,444 18,525,837
I A [ L

2 \ 1 —
AP @l RN DR Gordaio Ferrens Marines

Director de ACTWISIracion ¥ Fnanzas




T CNOLOGICA DE SANJ o
. Estado Analifico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Detaliado - LDF
Del 1 de Enero al 31 de Diclembre de 2020 (b)
PES0S)
Egresos
copto orcicd
ial b Aprobado (d) A""’::::::’ ModHicado Devengado Pagado S0 i
[ Gasto No Edquetado (FA*BCDIE+FFGH) 726,416,026 5,421,002 T54,637,020) T16,053.914 TI,951,02 5183413
ABOGADO GENERAL 1,087,775 133,82 933,953 911,740 895,70 2,213
ORGANO INTERNO DE CONTROL 852,132 55,013 597417 558,384 548,500 38732
REPRESENTACION DE RECTORIA PARA SISTEWAS|
-73
Ao 747,747 013 674734 537,271 527471 137,463
RECTORIA 3,228,429 490,169 2,738,261 2,324,432 2,207,950 113820
DIRECCION DE DIVISION DE NEGOCIOS Y h
-1,756,5¢ 494, 639, ,692, h
ks 10,251,142 756,504 8,494,548 7,639,522 6,692,866 855,026
DIRECCION DE DIVISION DE MECATRONICA Y
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION Y 9,336,307 5,960,628 15,205,935 14,932,770 14,241,511 373,185
COMUNICACION
DIRECCION DE DIVISION DE QUIMICA INDUSTRIAL
-978,10!
Ssricplrciplesyion 12,548,280 8,109 1,570,471 11,196,381 10,490,132 373,790
DIRECCION DE DIVISION DE SISTEMAS
PRODUCTIVOS, MANTENIMIENTO INSDUTRIAL Y 10,029,006, 4,881,316 14,910,322 14,220,205 13,085,424 £90,117
oonsor'?ucm o
DIRECCION DE INVESTIGACION , DESARROLLO
T -684,308
oo Smco Y FOMIBATG: 3,632,723 2,948,415 2,036,588 2,007,955 911,827
UNIDAD AGADEMICA JALPAN 4,475,574 47477 4,428,396 3,851,175 3,782,322 577,021
|SECRETARIA ACADEMICA 6,266,738 186,965 6,079.773 5,246,921 5134433 832,852
otra 5,856,930 5,556,509 302421 0 0 302421
EXTENSION PERAMILLER o 3,680 2,680 3,670 3,670 10
DEPARTAMENTO DE SERVICIOS BILBIOTECARIOS 1,562,923 85,030 1,497,893 1,274,026 1,251,476 223,867
mm&) el 2,090,148 88,071 2,024,069 1,623,468 1,600,739 400,601
DEPARTAMENTO DE SERVICIOS MEDICOS 338,736 17,138 355,874 98,910 98,910 256,954
DEPARTAMENTO DE SERVICIOS ESCOLARES 1,971,649 493,079 2,464,728 2,115,841 2,088,673 348,987
DIRECCION DE ASUNTOS ESTUDIANTILES 1,237,840 540,256 1,778,007 1,285,909 1,269,022 492,187
gs;sm“"m DE APOYO PSICOPEDAGOGICO Y 321,809 131,580 453,479 421,504 368,004 31,975
DEPARTAMENTO DE RELACIONES CON EL SECTOR
acOCTE 3,232,588 309,608 2,922,982 2,520,457 2,484,399 402,525
CECAFE 27,839 456 27,383 39 339 27,044
ciuT 775,388 445,580 1,221,969 1,157,036 1,151,809 64,932
SERVICIOS TECNOLOGICOS 879,529 178,326 1,057,855 917,788 908,154 140,067
DEPARTAMENTO DE COMUNICAGION 679,522 108,413 787,935 491735 184,837 296,199
DIRECCION DE VINCULACION 2,096,073 275,00 1,821,066 1,359,797 1,340,788 461,269
DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACION FINANCIERA 1,827,657 84,864 1,742,788 1,318,673 1,205,388 424,115
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 6,128,974 6,523,487 12,852,461 11,038,830 11,003,614 713,631
DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES Y AGTIVO FLIO 1,823,364 261,162 1,562,202 1,176,160 1,169,238 386,042
gg:::;gmo DEMANTENIAENTO Y- SERVIGIOS 13,085,354 678,325 14,663,678 12,622,194 12,587,072 2,041,484
DRECCION DE ADMNTRACION Y F]NANZASmN 12,351,807 3,639,164 8712442 5,617,460 5,589,310 3,004,982
IDEPARTAMENTO DE PLANEAGION , EVALUACION Y
iy 1,007,271 83419 1,013,853 933,847 916,037 80,007
DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIAS DE LA
ot 3,803,712 1,316,082 5,118,795] 4,934,965] 491,037 184,828
DIRECCION DE PLANEACION Y SISTEMAS DE
i 1,069,173 —100‘421 968,753 785,914 13,461 182,640




]

l’ﬁ. Gasto Etiquetado  (I=A+B+CHDAEF+GHH) 40.794,559] 16,176,459 56,971,018 54,228,204] 53,305,601 2,742,124]
ABOGADO GENERAL 125,836 227,648 353,484, 353,484, 353,484 0
ORGANO INTERNO DE CONTROL 80,483 143,179 223,661 223,661 223,661 0
REPRESENTACION DE RECTORIA PARA SISTEMAS
CECAIDAD 158,387, 214,914 373,301 373,301 373,301 0
RECTORIA 277,599 478,853 756,452, 756,452, 756,452, 0
DIRECCION DE DIVISION DE NEGOCIOS Y
GESTION ENPRESARIAL 241,757 2,349,924 2,591,680/ 2,591,680/ 2,591,680 0
DIRECCION DE DIVISION DE MECATRONICA Y
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION Y 10,580,234 -5,189,484 5,390,751 5,390,751 5,390,751 0
COMUNICACION
DIRECCION DE DIVISION DE QUIMICA INDUSTRIAL
Y EHERGIAS RENOVABLES: 1,494,030/ 2,584,804 4,078,834 4,078,834/ 4,078,834/ 0
DIRECCION DE DIVISION DE SISTEMAS
PRODUCTIVOS, MANTENIMIENTO INSDUTRIAL Y 9,199,373 3,962,03 5,237,344 5,237,344 5,237,344 0
CON%TRUCIGN o

DIRECCION DE INVESTIGACION , DESARROLLO

ECHOUACIOY POSERADO 1,143,293 424,276 1,567,569 801,083 801,083, 766,486

UNIDAD ACADEMICA JALPAN 502,171 280,335 1,382,506 1,382,506 1,382,506{ 0

SECRETARIA ACADEMICA 710,657 1,236,995 1,949,652 1,871,831 1,871,831 77821

otra 902,164 -902, 1644 0 0 0l 0

EXTENSION PERAMILLER o 300 300 300 300 0

DEPARTAMENTO DE SERVICIOS BILBIOTECARIOS 180,201 426,816, 607,017 607,017 607,017 0

g:zg:}';’f"m DE-SERVICIOS CLETURAL'Y 167,747 196,348 365,003| 366,003 366,003 0

DEPARTAMENTO DE SERVICIOS MEDICOS 34,459 -15,76 18,691 18,691 18,691 0

DEPARTAMENTO DE SERVICIOS ESCOLARES 455,526 513,708] 969,234 969,234 969,234 0

DIRECCION DE ASUNTOS ESTUDIANTILES 145,932 211,819 357,751 357,751 357,751 0

DEPARTAMENTO DE APOYO PSICOPEDAGOGICO Y
BECAS 0 0 of 0 0f 0
DEPARTAMENTO DE RELACIONES CON EL SECTOR
PRODUCTIV 291,204 443,443 734,647 734,647 734,647 0
CECAFE 0 0| 0 0 0 0
cIuT 1,263,754 163,354 1,427,107 1,427,107 1,427,107 0
SERVICIOS TECNOLOGICOS 114,823 100,262f 215,085 215,085 215,085 0
DEPARTAMENTO DE COMUNICACION 88,755 64,871 153,626 153,626 153,626 0
DIRECCION DE VINCULACION 171,363] 809,414 980,778 927,143 927,143 53,635
DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACION FINANCIERA 213,652 274,195} 487,847 487,847 487,847 0
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 8,638,918 1,224,363 7,414,556/ 7.414.556i 7,414,556 0
DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES Y ACTIVO FIJO 194,216 202,943 397,159 397,159 397,159 0
mmo DEMANTENRIENTO Y SERVIGIOS 349,635 531,988 881,622 881,622 881,622 0
DIRECCION DE mmmsmmro'g“ Y mesm 2,313,665] 10,020,739 12,343,404 12,343,404 12,010,711 0
DEPARTAMENTO DE PLANEACION , EVALUACION Y
e - 135,459 235,028 370,487 370,487 370,487 0
DEPARTAMENTO DE TECNOL DE LA T
NFORMACION 493,263 727,300 1,220,563 P 1,220,563 | 1,220,563 0
DIRECCION DE PLANEACION Y SISTEMAS DE
N CRUACION ‘ / 126,002 3,993,815 4,119,3}; 2,275,035 1,844,782
Il Total de Egresos (Il =1 +11) m 1» 167,210,585 21,507,461 m?uml % 165,877,444 18,525,837
i 2.k
F A=
L& . @i RelpUer Gorwalo Ferrera marina\ p=-
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¢
W‘tﬂilb&t TECNOLOGICA DE
SAN JUANDEL RIO

Clasificacién Funcional (Finalidad y Funcién)
Dsl 1 de Enero al 31 de Diclembre de 2020 (b)

UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DELRIO ()
Estado Analitico del Ejercicio del Pr

-LDF

P de Egresos

(PESOS)

Concepto (c)

Egresos

Aprobado (d}

Ampliaciones/
(Reducciones)

Modificado

Devengado

Pagado

Subejercicio ()

| Gasto No Etiquetado (1=A+B+C+D)

A. Gobierno (A=a‘i+a2+a3+ad+a5+ab+al+ag)
a1) Legislacion
a2) Justicia
a3) Coordinacién de la Politica de Gobiemo
ad) Relaciones Exteriores
a5) Asuntos Financieros y Hacendarios
a6) Seguridad Nacional

a8) Otros Servicios Generales

|B. Desarrollo Social (B=b1+b2+b3+b4+b5+b6+bT)
b1) Proteccion Ambiental

b2) Vivienda y Servicios a la Comunidad

b3) Salud

b5) Educacion
b6) Proteccion Social
b7) Otros Asuntos Sociales

©2) Agropecuaria, Silvicultura, Pescay Caza
¢3) Combustibles y Energia

c4) Mineria, Manufacturas y Consiruccion
¢5) Transporte

©c6) Comunicaciones

cf) Turismo

¢8) Ciencia, Tecnologia e Innovacion

c8) Otras Industrias y Otros Asuntos Econdmicos

ar) Asuntos de Orden Piblico y de Seguridad Interior

b4) Recreacion, Cultura y Otras Manifestaciones Sociales

C. Desarrollo Econémico (C=c1+c2+c3+cd+c5+c6+cT+c8+c9)
¢1) Asuntos Econémicos, Comerciales y Laborales en General

{D. Otras No Clasificadas en Funciones Anteriores (D=d1+d2+d3+d4)
d1) Transacciones de la Deuda Publica / Costo Financiero de la Deuda

Entre Dif

d2) i ias, Participaciones y Ap
Niveles y Ordenes de Gobierno

d3) Saneamiento del Sistema Financiero
d4) Adeudos de Ejercicios Fiscales Anleriores

|11 Gasto Etiquetado (Il=A+B+C+D)

A. Goblerno (A=a1+a2+a3+ad+a5+ab+aT+a8)
a1) Legislacion
a2) Justicia
a3) Coordinacion de la Politica de Gobierna
a4) Relaciones Exteriores
a5) Asuntos Financieros y Hacendarios
a6) Seguridad Nacional

aB) Otros Servicios Generales

‘B. Desarrollo Social (B=b1+b2+h3+h4+b5+b6+bT)
b1) Proteccion Ambiental

b2) Vivienda y Servicios a la Comunidad

b3) Salud

b5) Educacién
b8) Proteccién Social
b7) Otros Asuntos Sociales

ar) Asuntos de Orden Publico y de Seguridad Interior

b4) Recreacion, Cultura y Otras Manifestaciones Sociales

126,416,026
0

126,418,026

126,416,026

40,794,559
0

40,794,559

40,794,559

5,421,002
0

5,421,002

5,421,002

16,176,459
0

16,176,459

16,176,459

131,837,028

coococoocooe

131,837,028
0
0
0
0
131,837,028
0
0

coocooocoooo

co o oo

56,971,018

coocoococooco

56,971,018
0
0
1]

0
56,971,018
0

0

116,053,914
0

116,053,914

116,053,914

54,228,294
0

54,228,294

54,228,294

111,981,842
0

111,981,842

111,981,842

53,895,601
0

53,895,601

53,895,601

15,783,113

coocoococooe

15,783,113
0

0
0
0
15,783,113

0
0

cCooooo000 oo

oo © oo

2,742,724

coococoocoocoo

2,742,724

0
0
0
0
2742724

0

0
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Wﬂma TECNOUOGICA D
SAN JUANDEL IO

Del 1 de Enero al 31 de Diciambre de 2020 {b)
(PESOS)

Concepto (c)

Aprobado (d}

Ampliaciones!
(Reduccionss)

Pagado

Subejercicio (e)

C. Desarrollo Econdmico (C=ci+c2+c3+ed+citclicT+cac)
1) Asuntos Econémicos, Comerciales y Laborales en General
©2) Agropecuaria, Silvicultura, Pescay Caza
©3) Combustibles y Energia
©4) Mineria, Manufacturas y Construccion
©5) Transporte
©6) Comunicaciones
©7) Turismo
©cB) Ciencia, Tecnologia e Innovacion
Ofras Industrias y Otros Asuntos Economicos

coocococoococoo

cooococooooo

{D. Otras No Clasificadas en Funciones Anteriores (D=d{+d2+d3+dd)
d1) Transacciones de la Deuda Publica / Costo Financlero de la Deuda
Transforsncias, Participaciones y Aportaciones Entre Diferentes

ll. Total de Egresos (il =1+ 1)

21,597,461

170,282,209

165,877,444

co © oo

18,525,837

7 ) o
e
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? UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE SAN JUAN DEL RIO (a)
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA D Balance Presupuestario - LDF
SAN JUANDEL RiO Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2020 (b)
(PESOS)
Recaudadol
Concepto (¢} Devengado Picais
A. Ingresos Totales (A = A1+A2+A3) 175,330,541 175,330,541
A1. Ingresos de Libre Disposicion 120,893,938 120,893,938
A2, Transferencias Federales Eti d 54,436,603 54,436,603
A3, Financiamiento Neto 0 0
|B. Egresos Presupuestarios' (B = B1+B2) 170,282,209 165,877,444
B1. Gasto No Etiquetado (sin incluir Amoriizacion de la Deuda Pablica) 116,053,914/ 111,981,842
B2. Gasto Etiquetado (sin incluir Amortizacién de la Deuda Pablica) 54,228,294 53,895,601
C. Remanentes del Ejercicio Anterior ( C = C1 + C2) 0 0]
C1. Remanentes de Ingresos de Libre Disposicion aplicados en el periodo
CZR tes de Transferencias Federales Etiquetadas aplicados en el periodo
|. Balance Presupuestario (I=A-B + C) 5,048,332 9,453,09
Il Bal P io sin Financiamiento Neto (Il =1- A3) 5,048,332| 9,453,090
Itl:l,. Bal Presup rio sin Fi iamiento Neto y sin R tes del Ejercicio Anterior (Ill= I 5,046,332 9,453,007
[Concepto Aprobado | Devengado | Pagado
E. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda (E = E1+E2) 0 0
E1. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda con Gasto No Etiquetado
E2. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda con Gasto Etiquetado
IV. Balance Primario (IV =1l - E) 0 5,048,332 9.453,091
Recaudadol
Concepto Estimadol Aprobado Devengado Pagado
F. Financiamiento (F = F1 + F2) 0 0 0
F1. Financiamiento con Fuente de Pago de Ingresos de Libre Disposicion
F2. Financiamiento con Fuente de Pago de Transferencias Federales Etiquetadas
|G. Amortizacién de la Deuda (G = G1 + G2) 0 0 0
G1. Amortizacion de la Deuda Pablica con Gasto No Etiquetado
G2. Amortizacién de la Deuda Publica con Gasto Etiquetado
A3. Financiamiento Neto (A3=F -G ) 0 0 0




A32) )

o i e
A1. Ingresos de Libre Disposicion 124,978,294 120,893,938 120,893,938
1A3.1 Financiamiento Neto con Fuente de Pago de Ingresos de Libre Disposicion (A3.1 = F1 - G1) 0 0 0
F1. Financiamiento con Fuente de Pago de Ingresos de Libre Disposicion 0 0 0
G1. Amortizacién de la Deuda Publica con Gasto No Etiquetado 0 0 0
B1. Gasto No Etiquetado (sin incluir Amortizacion de la Deuda Pablica) 124,978,294 116,053,914 111,981,842
C1. Remanentes de Ingresos de Libre Dispasicion aplicados en el periodo %?ﬁﬁ%@%@% 0 0
V. Bal Presup rio de R Disponibles (V= A1 + A3.1~B 1 +C1) 0 4,840,023 8,912,095
Vi. Balance Presupuestario de Recursos Disponibles sin Financiamiento Neto (VI =V - A3.1) 0 4,840,023 8,912,095
Concepto Estimadol Aprobad Devengad "':';;‘:“
A2, Transferencias Federales Etiquetadas 40,070,481 54,436,603 54,436,603
A3.2 Financiamiento Neto con Fuente de Pago de Transferencias Federales Etiquetadas (A3.2=F2 - 0 0 0
F2. Financiamiento con Fuente de Pago de Transferencias Federales Etiquetadas 0 0 0
G2. Amortizacion de la Deuda Publica con Gasto Etiquetado 0 0 0
B2. Gasto Efiquetado (sin incluir Amortizacion de la Deuda Piblica) 54,228,294 53,895,601
C2. Remanentes de Transferencias Federales Etiquetadas aplicados en el periodo ol 0
Vil. Balance Presupuestario de Recursos Etiquetados (Vil = .2-B2+C2) 0 p ,ZTII/»,SOB . \\ 541,002
VIIL. Balance Presupuestario de Recussos Etiquetados sin Financiamiento Neto (VIll = Vil - 0 208,30:/ s

vk cill) 2
T

F 4
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